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Χαιρετισμός Αρχηγού ΓΕΣ 

Η συμπλήρωση εκατό ετών από την ίδρυση της Σχολής Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματι-
κών Μηχανικού (ΣΤΕΑΜΧ) αποτελεί ιστορικό ορόσημο για τον Στρατό Ξηράς και τις Ένοπλες 
Δυνάμεις της Πατρίδας μας. Από το 1925 μέχρι σήμερα, η Σχολή έχει αναδειχθεί σε στυλο-
βάτη της εκπαίδευσης των Αξιωματικών Μηχανικού και Μηχανικών Αξιωματικών του Πολεμι-
κού Ναυτικού, οι οποίοι υπηρέτησαν και συνεχίζουν να υπηρετούν με αφοσίωση, επαγγελ-
ματισμό και αυταπάρνηση την Πατρίδα μας.

Μέσα σε έναν αιώνα γεμάτο προκλήσεις, η ΣΤΕΑΜΧ ανταποκρίθηκε με επιτυχία στις 
ανάγκες κάθε εποχής, σε πολεμικές επιχειρήσεις, σε δύσκολες περιόδους εθνικών δοκι-
μασιών, αλλά και σε περιόδους ειρήνης, ανασυγκρότησης και ανάπτυξης. Η προσφορά των 
αποφοίτων της υπήρξε πολύπλευρη: ενίσχυσαν το αξιόμαχο των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά 
και συνέβαλαν καθοριστικά σε έργα υποδομής και ανάπτυξης που άφησαν ανεξίτηλο απο-
τύπωμα στην πρόοδο της Χώρας.

Ως Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού, εκφράζω τον σεβασμό και την ευγνωμο-
σύνη μου προς όλους όσοι υπηρέτησαν και συνεχίζουν να υπηρετούν την αποστολή της 
Σχολής. Είμαι βέβαιος ότι η ΣΤΕΑΜΧ θα συνεχίσει να προετοιμάζει με επιτυχία τις νέες γενιές 
Αξιωματικών Μηχανικού, έτοιμων να ανταποκριθούν στις προκλήσεις του μέλλοντος.

Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης 
Αρχηγός ΓΕΣ
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Χαιρετισμός Γενικού Επιθεωρητή - Υπαρχηγού ΓΕΣ

Από την ίδρυσή της, το έτος 1925 έως σήμερα, η ΣΤΕΑΜΧ αποτελεί το θεμέλιο λίθο της 
τεχνικής υπεροχής του Στρατού Ξηράς, 100 χρόνια  αδιάκοπης εκπαίδευσης και αφοσίωσης 
στην αποστολή του Όπλου του Μηχανικού και του Ελληνικού Στρατού συνολικά. Εκεί όπου η 
θεωρία συναντά την πράξη, η τεχνολογία την επιχειρησιακή εφαρμογή, και η επιστήμη την 
αρετή. 

Η  ΣΤΕΑΜΧ δεν είναι απλώς μια εκπαίδευση· είναι εκπαίδευση ζωής και τάξης κατά την 
διάρκεια της οποίας, η τεχνογνωσία συνδυάζεται με το ήθος· ο σχεδιασμός με το όραμα· 
η τεχνική ακρίβεια με τη στρατιωτική αποφασιστικότητα. Έτσι διαμορφώνονται οι Αξιωματικοί 
του Μηχανικού με άριστη τεχνική κατάρτιση, άνθρωποι της πράξης και της τιμής.

Η πορεία της παράλληλη με την εξέλιξη της ελληνικής κοινωνίας και του Στρατού. Από 
την εποχή των γεφυροποιών και των απλών κατασκευών, μέχρι το σήμερα των ψηφιακών 
εφαρμογών, η Σχολή παρέμεινε πρωτοπόρος, ανανεώνοντας διαρκώς τα προγράμματά 
της, ενσωματώνοντας τις πιο πρόσφατες τεχνολογικές και τεχνικές εξελίξεις. 

Η επέτειος των εκατό ετών δεν είναι μόνο αναδρομή, είναι δέσμευση για το μέλλον. 
Η αποστολή της Σχολής, να προετοιμάζει Αξιωματικούς που να ανταποκρίνονται στις απαιτή-
σεις των καιρών, που να μπορούν να λειτουργούν μέσα σε ένα περιβάλλον ταχείας τεχνο-
λογικής μεταβολής και να μετατρέπουν τη γνώση σε ισχύ, συνεχίζεται.

Ως Γενικός Επιθεωρητής - Υπαρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού και απόφοιτος της 
ΣΤΕΑΜΧ, αισθάνομαι υπερηφάνεια και ευγνωμοσύνη. Υπερηφάνεια για το υψηλό επίπεδο 
εκπαίδευσης που συνεχίζει να παρέχει η Σχολή, και ευγνωμοσύνη προς τους εκπαιδευτές, 
τα στελέχη και όλους όσοι διαχρονικά κράτησαν ζωντανή την αποστολή της. 

Αυτός ο αιώνας λειτουργίας και συμβολής της ΣΤΕΑΜΧ να αποτελέσει έμπνευση και 
οδηγό για τις επόμενες γενιές Αξιωματικών Μηχανικού. 

Αντιστράτηγος Ανδρέας Κορωνάκης 
Γενικός Επιθεωρητής Στρατού

Υπαρχηγός ΓΕΣ 

Χαιρετισμός Διευθυντή Μηχανικού 

Με βαθιά αισθήματα τιμής  και υπερηφάνειας εορτάζουμε φέτος, τα 100 χρόνια λει-
τουργίας της Σχολής Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματικών Μηχανικού. Από την ίδρυσή της ως 
Σχολείο Τεχνικής Εκπαίδευσης τον Σεπτέμβριο του 1925 (με επίσημη έναρξη λειτουργίας τον 
Φεβρουάριο του 1926), η Σχολή αποτελεί έναν φάρο επιστημονικής και τεχνικής εκπαίδευ-
σης για τους Αξιωματικούς του Μηχανικού.

Σε αυτή τη μακρά πορεία ενός αιώνα, η Σχολή έχει προσφέρει στη χώρα άριστα καταρ-
τισμένα στελέχη, τα οποία συνέβαλαν όχι μόνο στην άμυνα και την αμυντική θωράκιση 
(όπως με τα οχυρωματικά έργα της Γραμμής Ρούπελ), αλλά και στην ανασυγκρότηση και 
ανάπτυξη της Ελλάδας, μέσα από την εκπόνηση και υλοποίηση σημαντικών έργων υποδομής 
(οδικούς άξονες, γέφυρες, κτίρια).

Το επετειακό αυτό λεύκωμα φιλοδοξεί να αποτελέσει μία ιστορική καταγραφή και ένα 
φόρο τιμής στην αδιάκοπη προσφορά της ΣΤΕΑΜΧ. Μέσα από τις σελίδες του, θα ταξιδέψου-
με στον χρόνο, αναδεικνύοντας την εξέλιξη της Σχολής, το πνεύμα που τη διέπει και, κυρίως, 
τους ανθρώπους που τη στελέχωσαν και αποφοίτησαν από αυτήν.

Είναι μια ευκαιρία να τιμήσουμε την κληρονομιά που παραλάβαμε και να αντλήσουμε 
δύναμη για το μέλλον. Διότι η ΣΤΕΑΜΧ, ως Ανώτατο Στρατιωτικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, συνεχί-
ζει να παρέχει ανώτατη επιστημονική και τεχνική εκπαίδευση, εξοπλίζοντας τους αυριανούς 
Αξιωματικούς Μηχανικούς με τις γνώσεις και τις αρχές που απαιτούνται για την εκπλήρωση 
της υψηλής τους αποστολής.

Χρόνια πολλά στη Σχολή μας!

Ταξίαρχος Γεώργιος Μαλαβέτας
Διευθυντής Μηχανικού ΓΕΣ
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Χαιρετισμός Διοικητή ΣΤΕΑΜΧ

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και υπερηφάνεια χαιρετίζω τη συμπλήρωση εκατό ετών από 
την ίδρυση της Σχολής Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματικών Μηχανικού (ΣΤΕΑΜΧ). Από το 1925 
έως σήμερα, η Σχολή μας αποτελεί το λίκνο της Τεχνικής Εκπαίδευσης των Αξιωματικών του 
Μηχανικού του Στρατού Ξηράς και των Μηχανικών Αξιωματικών του Πολεμικού Ναυτικού, οι 
οποίοι μετά την αποφοίτησή τους, συνεχίζουν να υπηρετούν με αφοσίωση και επαγγελματι-
σμό, συμμετέχοντας σε έργα που στηρίζουν την πρόοδο και την ανάπτυξη της Πατρίδας μας.

Η ΣΤΕΑΜΧ, σε όλη την πορεία της, υπήρξε χώρος μετάδοσης γνώσης, αλλά και καλλιέρ-
γειας αξιών. Διακεκριμένοι καθηγητές του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, αλλά και άλλοι 
εξαίρετοι επιστήμονες και προσωπικότητες της ακαδημαϊκής και τεχνικής κοινότητας της 
Χώρας, προσφέρουν με συνέπεια γνώσεις και εμπειρίες υψηλού επιπέδου, κρατώντας το 
επίπεδο της εκπαίδευσης σε υψηλά πρότυπα.

Σήμερα, συμπληρώνοντας έναν αιώνα λειτουργίας, κοιτάζουμε με υπερηφάνεια το 
παρελθόν, αλλά ταυτόχρονα στρέφουμε το βλέμμα στο μέλλον. Η ΣΤΕΑΜΧ προσαρμόζε-
ται διαρκώς στις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής, ενσωματώνει νέες τεχνολογίες και 
εξελίξεις στον τομέα του Μηχανικού και συνεχίζει να διαμορφώνει Αξιωματικούς με άρτια 
επιστημονική και τεχνική κατάρτιση, αντάξια των απαιτήσεων της εποχής και των αναγκών 
των Ενόπλων Δυνάμεων.

Ως Διοικητής της Σχολής, αισθάνομαι ιδιαίτερη τιμή που βρίσκομαι επικεφαλής ενός Ιδρύ-
ματος με τόσο σπουδαία ιστορία και αποστολή. Δεσμεύομαι, μαζί με όλο το προσωπικό, να 
συνεχίσουμε το έργο των προκατόχων μας, διατηρώντας υψηλά τα πρότυπα εκπαίδευσης 
και διαμορφώνοντας Αξιωματικούς έτοιμους να σταθούν αντάξιοι των προκλήσεων του 
μέλλοντος.

Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αναξαγόρας Καμαργιώτης
Διοικητής ΣΤΕΑΜΧ

Χαιρετισμοί καθηγητών σπουδαστικού συμβουλίου 

Χαιρετισμός κ. Ευάγγελου Σαπουντζάκη

Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά και τιμή για μένα η πρόσκληση για χαιρετισμό στο αναμνηστικό 
λεύκωμα της Σχολής Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματικών Μηχανικού (ΣΤΕΑΜΧ) επί τη ευκαιρία 
των 100 χρόνων από την ίδρυση της Σχολής.

Ήταν Σεπτέμβριος του 1985 όταν ως Υποψήφιος Διδάκτορας της Σχολής Πολιτικών 
Μηχανικών του ΕΜΠ για πρώτη φορά συμμετείχα στη διδασκαλία των μαθημάτων της Στα-
τικής στη ΣΤΕΑΜΧ. Πέρασαν έκτοτε 40 δημιουργικά χρόνια διδασκαλίας στη Σχολή, γεμάτα 
όμορφες αναμνήσεις, μετάδοση γνώσης στους αξιωματικούς και καλλιέργεια νέων ανθρώ-
πινων σχέσεων. Η πειθαρχία και η άρτια οργάνωση των σπουδών στη Σχολή ήταν για όλους 
εμάς τους καθηγητές της το κίνητρο για τη μετάδοση της γνώσης με μεράκι και αγάπη για 
τους μαθητές μας. Ήταν και είναι μια αμφίδρομη σχέση όπου διδάσκοντες και διδασκόμενοι 
ήξεραν πολύ καλά τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους.

Λαμβάνοντας υπόψη τόσο τους ολοένα αυξανόμενους ρυθμούς εξέλιξης των υφι-
στάμενων όσο και την ανάδειξη νέων επιστημονικών αντικειμένων σε ένα έντονα αντα-
γωνιστικό περιβάλλον, η Σχολή θα πρέπει να συνεχίσει το εποικοδομητικό και επιτυχημένο 
έργο της στην κατάρτιση εξειδικευμένων αξιωματικών. Το κλειδί για την επίτευξη του στόχου 
αυτού αποτελεί ο ευέλικτος χειρισμός θεμάτων με την κατά το δυνατόν μείωση της γραφει-
οκρατίας. Έτσι, η συνεχής ανανέωση και ο εκσυγχρονισμός του Προγράμματος Σπουδών 
αξιοποιώντας τις προτάσεις των Καθηγητών, σε συνδυασμό με τις ιδιαίτερες ικανότητες των 
σπουδαστών μπορεί και πρέπει να διατηρήσει τη Σχολή σε πολύ υψηλό επίπεδο, όπως αυτό 
αποδεικνύεται από τη δημοσίευση των διπλωματικών εργασιών των σπουδαστών σε έγκρι-
τα διεθνή επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια.

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους Διοικητές και το υπηρεσιακό προσω-
πικό της Σχολής για την άψογη συνεργασία τους και την άμεση αρωγή τους στην επίλυση 
των όποιων προβλημάτων ανέκυπταν κατά την υλοποίηση του διδακτικού έργου και να ευχη-
θώ η διαχρονική προσφορά της ΣΤΕΑΜΧ προς την Πατρίδα να συνεχιστεί για πολλά ακόμη 
χρόνια, με τη σύγχρονη εκπαίδευση τεχνικού δυναμικού σε ακόμα υψηλότερο επίπεδο για 
τον Στρατό Ξηράς και το Πολεμικό Ναυτικό.

Ευάγγελος Σαπουντζάκης
Καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ

Καθηγητής ΕΜΠ
Εσωτερικό μέλος Συμβουλίου Διοίκησης ΕΜΠ
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Χαιρετισμός κ. Σταύρου Κουρκουλή

Αποδέχθηκα ασμένως την πρόσκληση να απευθύνω χαιρετισμό στον ανά χείρας τόμο, 
που εκδίδεται με αφορμή την εκατονταετηρίδα της Σχολής. Η αποδοχή ήταν αυτόματη, απε-
δείχθη όμως δυσχερές και να «χωρέσουν» σε λίγες γραμμές όλα όσα αρμόζουν στη σημα-
ντική αυτή επέτειο και να μην είναι μεροληπτικά από προσωπικά μου βιώματα ως Καθηγητού 
της Σχολής και Δοκίμου Εφέδρου Αξιωματικού του Μηχανικού (ΜΧ). 

Ορμώμενος από τον ιδρυτικό σκοπό της Σχολής (παροχή ανώτατης τεχνικής εκπαί-
δευσης ώστε να μπορούν οι Αξιωματικοί του ΜΧ να «…συντάσσουν μελέτες στρατιωτικών 
έργων και να επιβλέπουν την εκτέλεση και συντήρησή τους»), αντιλαμβανόμεθα ότι εντός 
μόλις πέντε Ακαδημαϊκών Εξαμήνων η ΣΤΕΑΜΧ οφείλει να προσφέρει στους εκπαιδευομέ-
νους τα αναγκαία ώστε να είναι αυτοί σε θέση να σχεδιάσουν και επιβλέψουν την άρτια 
υλοποίηση τεχνικών έργων ύψιστης σημασίας για την άμυνα της χώρας, το προσωπικό των 
Ενόπλων Δυνάμεων και τον Ελληνικό Λαό. Ευλόγως ανακύπτει το ερώτημα κατά πόσον ο 
φιλόδοξος αυτός στόχος είναι υλοποιήσιμος. Η απάντηση μου είναι ΝΑΙ, όπως αποδεικνύεται 
με απλή ανασκόπηση του έργου που ήδη επετέλεσε το ΜΧ με σχέδια/επίβλεψη αποφοίτων 
της Σχολής: από το 1926 μέχρι σήμερα, υλοποιείται άρτια το σύνολο του φάσματος των κατα-
σκευών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), εκ των οποίων, ενδεικτικά, αναφέρω την πρωτοπορι-
ακή (και αποδεδειγμένα αποτελεσματική) οχύρωση των Ελληνο-βουλγαρικών συνόρων, την 
κατασκευή πολεμικών αεροδρομίων και στρατοπέδων, την υλοποίηση αναριθμήτων έργων 
κοινής ωφελείας (αποκατάσταση σεισμοπλήκτων, έργα οδοποιίας που έφεραν απομονω-
μένες περιοχές σε επαφή με τον «έξω» κόσμο, εγγειοβελτιωτικά έργα που «άνθισαν» την 
αγροτική οικονομία) κλπ.

Επομένως η ΣΤΕΑΜΧ αποδεδειγμένα εκπληρώνει επιτυχώς τους ιδρυτικούς σκοπούς της 
και η επιτυχία αυτή, κατ’ εμέ, αποδίδεται: (α) Στους εκπαιδευόμενους, που με σκληρή προ-
σπάθεια ανταποκρίνονται, σχεδόν χωρίς εξαιρέσεις, σε ένα απαιτητικό Πρόγραμμα Σπου-
δών (ΠΣ), (β) Στο διδακτικό προσωπικό, που περιλαμβάνει επιστήμονες διεθνούς κύρους, (γ) 
Στις Διοικήσεις της Σχολής, που με γονεϊκό ενδιαφέρον συμπαρίστανται στους εκπαιδευο-
μένους παρέχοντάς τους κάθε υπηρεσιακώς εφικτή διευκόλυνση.

Θα ήμουν ευτυχής αν ολοκλήρωνα το παρόν χωρίς «αλλά». Αν όμως το έκανα θα εθε-
λοτυφλούσα. Προβλήματα υπάρχουν, απότοκα της κρίσης που έπληξε επί μία δεκαετία την 
Ελλάδα. Οφείλουμε, καλόπιστα, να τα αναδείξουμε με σκοπό τη θεραπεία τους. Συνοπτικώς 
τα, κατά την άποψή μου, πλέον σημαντικά είναι: 

•	 Η συρρικνούμενη δεξαμενή άντλησης σπουδαστών. Απαιτείται διεύρυνση, ίσως με 
τροποποίηση του καταστατικού χάρτη της Σχολής, άλλως θα προκύψει υπαρξιακό πρόβλημα. 

•	 Η κινητροδότηση, ως εργαλείο προσέλκυσης εκπαιδευόμενων, αποδεικνύεται εκ 
των πραγμάτων ελλιπής και επομένως απαιτείται γενναίος επανασχεδιασμός, 

•	 Το σταδιακώς υποβαθμιζόμενο μαθησιακό υπόβαθρο των εκπαιδευομένων σε 
Μαθηματικά και Μηχανική, απότοκο αναπροσανατολισμού του ΠΣ της Σχολής προέλευσής 

τους, δημιουργεί προβλήματα εμπέδωσης των μαθημάτων κορμού της ΣΤΕΑΜΧ, δυσκολεύο-
ντας την αποτελεσματική αφομοίωση της ύλης του ΠΣ σε πέντε Ακαδημαϊκά Εξάμηνα.   

•	 Η επιλογή του προσωπικού, αποδεδειγμένα αντικειμενική, εδράζεται σε αλγορίθ-
μους αριθμητικών δεικτών, χωρίς εστίαση στα επιστημονικά επιτεύγματα των υποψηφίων. 

•	 Το Σπουδαστικό Συμβούλιο, του οποίου έχω την τιμή να είμαι μέλος, κατέστη διακο-
σμητικό. Ειδικά στην επιλογή διδασκόντων ο ρόλος του είναι ανύπαρκτος αφού, όπως προ-
αναφέρθηκε, αυτή είναι «εξαγόμενο» αλγορίθμων.

Προσωπικώς έχω την εδραία πεποίθηση, ότι η ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων και η 
Διοίκηση της Σχολής έχουν σαφή γνώση των ανωτέρω και ήδη ενεργούν δεόντως ώστε να 
απαλυνθούν οι συνέπειές τους μέχρι την ολοκληρωτική θεραπεία τους.

Κλείνοντας, αποτίνω φόρο τιμής στους δασκάλους μου, που με εφοδίασαν με τα ανα-
γκαία ώστε να είμαι σήμερα Καθηγητής στη ΣΤΕΑΜΧ και μέλος του Σπουδαστικού Συμβουλί-
ου της, ιδιαίτερα δε στο μέντορά μου Ακαδημαϊκό, Καθηγητή στο ΕΜΠ και στη ΣΤΕΑΜΧ Π.Σ. 
Θεοχάρη. Εύχομαι από καρδιάς, η ΣΤΕΑΜΧ να συνεχίσει και στα επόμενα εκατό χρόνια να 
προσφέρει τις ανεκτίμητες υπηρεσίες της στην Πατρίδα, προσαρμοζόμενη στις ιδιαιτερότη-
τες της τρέχουσας τέταρτης (και της επερχόμενης πέμπτης) βιομηχανικής επανάστασης. Οι 
καιροί ου μενετοί! 

Σταύρος Κουρκουλής
Καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ

Καθηγητής ΕΜΠ
Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του ΕΜΠ
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Χαιρετισμός κ. Στυλιανού Κώτσιου

Με ιδιαίτερη τιμή και συγκίνηση χαιρετίζω τη συμπλήρωση 100 ετών από την ίδρυση της 
Σχολής Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματικών Μηχανικού του Ελληνικού Στρατού. Είναι μεγάλη 
χαρά και τιμή για εμένα η πρόσκληση να συμμετάσχω με έναν σύντομο χαιρετισμό στο 
αναμνηστικό λεύκωμα της Σχολής.

Η Σχολή, με σταθερό προσανατολισμό στην αριστεία και την προσφορά προς την Πατρί-
δα, έχει εκπαιδεύσει γενιές αξιωματικών που συνδυάζουν επιστημονική γνώση, τεχνική 
ικανότητα και στρατιωτικό ήθος. Με τον τρόπο αυτό συμβάλλει καθοριστικά στην εκπαίδευση 
στελεχών του Μηχανικού, ικανών να ανταποκριθούν με επάρκεια και ευθύνη στις σύνθετες 
τεχνικές και επιχειρησιακές απαιτήσεις του σύγχρονου στρατού.

Με υπερηφάνεια θυμάμαι τον Σεπτέμβριο του 1999, όταν άρχισα να διδάσκω Μαθημα-
τικά στους δευτεροετείς σπουδαστές της Σχολής, πολλούς από τους οποίους γνώριζα ήδη 
ως ευέλπιδες, από την περίοδο που υπηρετούσα ως καθηγητής στη Σχολή Ευελπίδων. Από 
τότε έως σήμερα, συνεχίζω με ιδιαίτερη ευχαρίστηση να συμμετέχω στις εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες της Σχολής, η οποία αποτελεί έναν χώρο ανάπτυξης επιστημονικής σκέψης 
και γόνιμου διαλόγου.

Λαμβάνοντας υπόψη το ολοένα και πιο ανταγωνιστικό περιβάλλον, καθώς και τις σύγ-
χρονες τεχνολογίες που αναπτύσσονται ραγδαία, η Σχολή οφείλει να συνεχίσει το εποι-
κοδομητικό και επιτυχημένο έργο της, ακολουθώντας ευέλικτη διαχείριση των θεμάτων, 
εκσυγχρονίζοντας το πρόγραμμά της και προσαρμοζόμενη στα σύγχρονα τεχνικά και επι-
στημονικά επιτεύγματα. Έτσι θα αξιοποιεί στο έπακρο τις μεγάλες και ιδιαίτερες ικανότητες 
των σπουδαστών της.

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους τους Διοικητές της Σχολής, τους 
καθηγητές, καθώς και το υπηρεσιακό προσωπικό της, για την άψογη συνεργασία και την 
άμεση αντιμετώπιση κάθε προβλήματος που ανέκυπτε. 

Εύχομαι η Σχολή να συνεχίσει με το ίδιο όραμα και την ίδια αφοσίωση την αποστολή της, 
εκπαιδεύοντας άξιους αξιωματικούς του Στρατού Ξηράς και του Πολεμικού Ναυτικού, τιμώντας 
το παρελθόν της και εμπνέοντας το μέλλον.

Στέλιος Κώτσιος
Καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ

Καθηγητής ΕΚΠΑ 
Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ B
ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Γενικά

Είναι Σχολή Ανώτατης τεχνικής εκπαίδευσης, έχει διάρκεια 5 εξαμήνων και υπάγεται στο 
ΓΕΣ/ΔΜΧ.

Αποστολή

Αποστολή της ΣΤΕΑΜΧ είναι η παροχή Ανώτατης  Επιστημονικής και Τεχνικής Εκπαίδευ-
σης στους/στις Αξιωματικούς Μηχανικού του ΣΞ και στους Μηχανικούς Αξιωματικούς του 
ΠΝ, Πολυτεχνικής κατεύθυνσης, έτσι ώστε μετά την αποφοίτηση τους να τοποθετηθούν ως 
Αξιωματικοί με ανώτατη εκπαίδευση στην επιστήμη του Πολιτικού Μηχανικού, σε τεχνικές 
υπηρεσίες, για μετάδοση ή εφαρμογή των γνώσεων που απέκτησαν.

Έδρα

•	 Η Σχολή από το 1925 έως το 1952 λειτούργησε όπως παρακάτω:

	 ‣	 Σε κτήριο επί της οδού Αλκιβιάδου 113.

	 ‣	 Σε κτήριο του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου επί της Σταδίου 14, όπου μετέπειτα 
στεγάσθηκε η Τράπεζα της Ελλάδας.

	 ‣	 Σε κτήριο επί της Μέρλιν 6, όπου κατά την περίοδο της Γερμανικής κατοχής 
στεγάσθηκαν τα «Ες - Ες».

	 ‣	 Σε κτήριο επί της οδού Μάρνη 8, όπου μετέπειτα στεγάσθηκε υποκατάστημα 
της Γενικής Τράπεζας της Ελλάδας.

	 ‣	 Σε κτήριο επί της Πατησίων 123.

•	 Κατά την περίοδο 1952 – 1974 η Σχολή είχε έδρα κτήριο εντός του Στρατοπέδου 
στην περιοχή Ρουφ.

•	 Από το έτος 1974 μέχρι σήμερα, η Σχολή στεγάζεται σε κτήριο επί της οδού  Παπα-
διαμαντοπούλου 190, στην περιοχή Γουδή του Δήμου Ζωγράφου. 
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Κτήριο επί της οδού Μέρλιν 6

Κτήριο επί της οδού Πατησίων 123 Κτήριο επί της οδού Μάρνη 8

Κτήριο επί της οδού Σταδίου 14

Κτήριο εντός του Στρατοπέδου στην περιοχή Ρουφ

Κτήριο επί της οδού Παπαδιαμαντοπούλου 190,
στην περιοχή Γουδή του Δήμου Ζωγράφου
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Ιστορικά στοιχεία

	 Ιδρύθηκε το 1925 (ΦΕΚ 247 Α) ως Σχολείο Τεχνικής Εκπαίδευσης με έδρα στην 
Αθήνα.

	 Ξεκίνησε να λειτουργεί το 1926 (ΦΕΚ 48 Α) με ετήσια διάρκεια εκπαίδευσης. Είχε 
σκοπό την «ανωτέρα θεωρητική και πρακτική τεχνική μόρφωσις των αξιωματικών του Μηχα-
νικού»  και  περιελάμβανε 2 τμήματα (Τμήμα Τεχνικών Έργων και Τμήμα Ηλεκτρολογίας και 
Μηχανολογίας).   

	 Με το Ν.4838/1930 (ΦΕΚ 257 Α) ονομάσθηκε Τμήμα Τεχνικής Εκπαίδευσης της Σχο-
λής Εφαρμογής Μηχανικού με διετή διάρκεια εκπαίδευσης. Επιπρόσθετα καθορίσθηκε ότι: «oι 
ευδοκίμως αποφοιτώντες του άνω Τμήματος τεχνικής εκπαιδεύσεως Μηχανικού λαμβάνου-
σι πτυχίον ισότιμον προς τα των Ανωτάτων του Κράτους Σχολών».

	 Η Σχολή λειτούργησε από το 1926 μέχρι το 1939 οπότε και έπαυσε προσωρινά 
βάσει του Αναγκαστικού Νόμου (ΑΝ) 2125 (ΦΕΚ 329  Α).

	 Επανιδρύθηκε στις 22 Οκτωβρίου 1949 (ΦΕΚ 276 Α) ως Σχολή Τεχνικής Εκπαιδεύσε-
ως Αξιωματικών Μηχανικού, με διετή διάρκεια σπουδών.

	 Από το 1983 συμπεριλαμβάνεται στις Σχολές Ανώτατης Τεχνικής Εκπαίδευσης του 
Στρατού Ξηράς (ΦΕΚ 125 Α).

	 Με το Ν.3648/2008 (ΦΕΚ 38  Α) αυξήθηκε η διάρκεια εκπαίδευσης στη Σχολή σε  5 
εξάμηνα.

ΦΕΚ Ιδρύσεως Σχολής (ΦΕΚ  247 Α)

Αρχειακό υλικό
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ΦΕΚ έναρξης λειτουργίας Σχολής (ΦΕΚ 48 Α) Ν.4838/1930 (ΦΕΚ 257 Α)
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(ΑΝ) 2125 (ΦΕΚ 329  Α) -  Διακοπή λειτουργίας ΦΕΚ 276 Α - Επανίδρυση της Σχολής



28 29

Πρώτη Προκύρηξη εισαγωγικών εξετάσεων (1926)

Κύρωση πίνακα επιτυχόντων (1928)
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Κύρωση πίνακα επιτυχόντων (1929) Κύρωση πίνακα αποφοιτησάντων (1929)
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ΦΕΚ 125 A (1983) - Κατάταξης της Σχολής
στις Σχολές Ανώτατης Τεχνικής Εκπαίδευσης ΦΕΚ 38 A (2008) - Αύξησης διάρκειας σπουδών σε 5 εξάμηνα  
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Βαθμολογίες Εισαγωγικών εξετάσεων 2ης Εκπαιδευτικής σειράς (1948-1950) Αποτελέσματα Εισαγωγικών εξετάσεων 2ης Εκπαιδευτικής σειράς (1948-1950)
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Πρακτικό Εισαγωγικών εξετάσεων 26ης Εκπαιδευτικής σειράς (1979) Βαθμολογίες 1ου Έτους σπουδών της 17ης Εκπαιδευτικής σειράς (1)
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Βαθμολογίες 1ου Έτους σπουδών της 17ης Εκπαιδευτικής σειράς (2)
Κατάσταση Ωρών διδασκαλίας για τον μήνα Μάιο 1996 (1) 
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Κατάσταση Ωρών διδασκαλίας για τον μήνα Μάιο 1996 (2) 
Βαθμολογίες Ανθλγων απόφοιτων ΣΣΕ / 1963,
κατα το βασικό Σχολείο Τεχνικής Κατάρτισης, διάρκειας 5 εβδομάδων 
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

1 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Δέδες 1925

2 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Βασιλόπουλος 1926

3 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Μιχαήλ Μουτούσης 1927

4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Καραχρίστος 1928

5 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αλέξανδρος Παππάς 1928

6 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Κωτάκης 1928

7 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αριστείδης Κούσκουρας 1928

8 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αλέξανδρος Παππάς 1929

9 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Κωτάκης 1929

10 Ταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Πετρουλάκης 1929

11 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Επαμεινώνδας Καλογερέας 1930

12 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Στέργιος Στεργιόπουλος 1931

13 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Νικόλαος Καπετανάκης 1931

14 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Νικόλαος Μαρκόπουλος 1933

15 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Στέργιος Στεργιόπουλος 1935

16 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κυριάκος Πρασιτάκος 1935

17 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Καραχρίστος 1936

18 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Τσεπεκλής 1936

19 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κυριάκος Πρασιτάκος 1937

20 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Όμηρος Γιαβρούμης 1940

21 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αριστόβουλος Αγάθωνος 1948

22 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Τσιμπλούλης 1948

23 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Χρίστος Ιωαννίδης 1950

24 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Δημάκης 1951

25 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Λεωνίδας Σπυρίδωνος 1952

26 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Παππάς 1952

27 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αριστείδης Ρετζέπης 1953

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

28 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Πάτροκλος Καταφυγιώτης 1954

29 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Στυλιάνος Ψαραδέλλης 1954

30 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Μακροπόδης 1954

31 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Φώτιος Πετρόπουλος 1955

32 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Καπλανίδης 1955

33 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Βερμισσώ 1956

34 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Βασίλειος Βελέντζας 1957

35 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Γεωργόπουλος 1959

36 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Μιχαήλ Πολυκανδριώτης 1961

37 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σίμος 1964

38 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Αντωνίου 1965

39 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σίμος 1967

40 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Μελής 1967

41 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ευστάθιος Καλπίρης 1968

42 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Βαρδάκος 1969

43 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεράσιμος Παναγιωτακόπουλος 1970

44 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Σπυρόπουλος 1971

45 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Πολύκαρπος Κυπριανίδης 1972

46 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ζαφείριος Αστρεινίδης 1972

47 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Αθανασίου 1972

48 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Σαρηγιάννης 1973

49 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Τσίμας 1974

50 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Χαραλαμπόπουλος 1974

51 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Θεόδωρος Τάραμας 1975

52 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κρίτωνας Μανώλης 1976

53 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ευθύμιος Λάππας 1977

54 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Πατρινός 1978

55 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Γκιώκας 1981

56 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Νικόλαος Καράτζιος 1982

57 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Ίσκος 1983

58 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Εμμανουήλ Βενετόπουλος 1984

Διατελέσαντες Διοικητές

Κατά την περίοδο από το 1925 μέχρι σήμερα, διατέλεσαν Διοικητές της Σχολής οι παρακάτω 
Αξιωματικοί:
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

69 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ευάγγελος Τσάλας 1985

60 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ευστράτιος Κατσουλώτος 1986

61 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ευάγγελος Μανίκας 1986

62 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Μπιλάλης 1987

63 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Μανώλης 1988

64 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Εμμανουήλ Βασιλάκης 1988

65 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Ταβουλαρέας 1990

66 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Παπανίκος 1993

67 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Μιχαήλ Μανουσόπουλος 1995

68 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Στυλιανός Τρουλάκης 1996

69 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Καρμίρης 1997

70 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αθανάσιος Κωφός 1999

71 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Λεωνίδας Κολιοφούτης 2000

72 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Λιόλιος 2002

73 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σωτηρόπουλος 2005

74 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Μπάλλας 2005

75 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Χρήστος Δημόπουλος 2006

76 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Μπαντουράκης 2006

77 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Μιλτιάδης Καραγιάννης 2006

78 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Μπαντουράκης 2007

79 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Τσαντουλής 2011

80 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Θεμιστοκλής Κορκόντζελος 2011

81 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Τσαντουλής 2013

82 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αναστάσιος Κουρμπάνης 2018

83 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Μπότσαρης 2018

84 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αναστάσιος Κουρμπάνης 2019

85 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεράσιμος Αδαμόπουλος 2019

86 Συνταγματάρχης (ΜΧ)  Ηλίας Καπόγλης 2023

87 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Σπαγκούρος 2024

88 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αναξαγόρας Καμαργιώτης 2025

Παναγιώτης Δέδες 
Σχης (ΜΧ) 

1925

Φώτιος Πετρόπουλος
Σχης (ΜΧ)

1955

Μιχαήλ Πολυκανδριώτης
Ανχης (ΜΧ)

1961

Δημήτριος Πετρουλάκης
Τχης (ΜΧ)

1929

Κωνσταντίνος Μακροπόδης
Σχης (ΜΧ)

1954

Παναγιώτης Σίμος 
Ανχης (ΜΧ)
1964 & 1967

Αριστείδης Ρετζέπης
Σχης (ΜΧ)

1953

Ηλίας Γεωργόπουλος
Ανχης (ΜΧ)

1959

Κωνσταντίνος Μελής
Ανχης (ΜΧ)

1967

Κυριάκος Πρασιτάκος
Ανχης (ΜΧ) 
1935 & 1937

Βασίλειος Βελέντζας 
Ανχης (ΜΧ)

1957

Δημήτριος Αντωνίου
Ανχης (ΜΧ)

1965
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Ευστάθιος Καλπίρης
Σχης (ΜΧ)

1968

Πολύκαρπος Κυπριανίδης  
Σχης (ΜΧ)

1972

Κωνσταντίνος Τσίμας
Σχης (ΜΧ)

1974

Δημήτριος Βαρδάκος
Σχης (ΜΧ)

1969

Ζαφείριος Αστρεινίδης
Σχης (ΜΧ)

1972

Γεώργιος Χαραλαμπόπουλος
Ανχης (ΜΧ)

1974

Ιωάννης Σπυρόπουλος 
Σχης (ΜΧ)

1971

Ιωάννης Σαρηγιάννης
Σχης (ΜΧ)

1973

Μανώλης Κρίτωνας 
Ανχης (ΜΧ)

1976

Γεράσιμος Παναγιωτακόπουλος
Σχης (ΜΧ)

1970

Κωνσταντίνος Αθανασίου 
Ανχης (ΜΧ)

1972

Θεόδωρος Τάραμας
Σχης (ΜΧ)

1975

Ευθύμιος Λάππας 
Ανχης (ΜΧ)

1977

Ιωάννης Ίσκος 
Σχης (ΜΧ)

1983

Ευάγγελος Μανίκας 
Σχης (ΜΧ)

1986

Γεώργιος Πατρινός 
Σχης (ΜΧ)

1978

Εμμανουήλ Βενετόπουλος 
Σχης (ΜΧ)

1984

Κωνσταντίνος Μπιλάλης
Σχης (ΜΧ)

1987

Νικόλαος Καράτζιος
Σχης (ΜΧ)

1982

Ευστράτιος Κατσουλώτος 
Ανχης (ΜΧ)

1986

Εμμανουήλ Βασιλάκης 
Σχης (ΜΧ)

1988

Γεώργιος Γκιώκας 
Σχης (ΜΧ)

1981

Ευάγγελος Τσάλας 
Σχης (ΜΧ)

1985

Παναγιώτης Μανώλης
Σχης (ΜΧ)

1988
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Κωνσταντίνος Ταβουλαρέας
Ανχης (ΜΧ)

1990 

Ιωάννης Καρμίρης
Σχης (ΜΧ)

1997

Γεώργιος Μπάλλας 
Σχης (ΜΧ)

2005

Ηλίας Παπανίκος 
Σχης (ΜΧ)

1993

Αθανάσιος Κωφός
Σχης (ΜΧ)

1999

Παναγιώτης Σωτηρόπουλος 
Ανχης (ΜΧ)

2005

Στυλιανός Τρουλάκης 
Σχης (ΜΧ)

1996

Κωνσταντίνος Λιόλιος
Σχης (ΜΧ)

2002

Γεώργιος Μπαντουράκης 
Σχης (ΜΧ)

2006 & 2007

Μιχαήλ Μανουσόπουλος
Σχης (ΜΧ)

1995

Λεωνίδας Κολιοφούτης 
Σχης (ΜΧ)

2000

Χρήστος Δημόπουλος 
Ανχης (ΜΧ) 

2006

Μιλτιάδης Καραγιάννης 
Ανχης (ΜΧ)

2006

Ηλιας Μπότσαρης 
Σχης (ΜΧ)

2018

Αναξαγόρας Καμαργιώτης
Σχης (ΜΧ)

2025

Δημήτριος Τσαντουλής
Σχης (ΜΧ)

2011 & 2013

Γεράσιμος Αδαμόπουλος
Σχης (ΜΧ)

2019

Θεμιστοκλής Κορκόντζελος
Σχης (ΜΧ)

2011 

Ηλίας Καπόγλης 
Σχης (ΜΧ)

2023

Αναστάσιος Κουρμπάνης 
Σχης (ΜΧ)

2018 & 2019

Κωνσταντίνος Σπαγκούρος 
Σχης (ΜΧ)

2024
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

1 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κων/νος Τσιμπλούλης 1947

2 Συνταγματάρχης (ΜΧ)  Χρήστος Ιωαννίδης 1949

3 Συνταγματάρχης (ΜΧ)  Κων/νος Δημάκης 1951

4 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Παππάς 1952

5 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Στυλιανός Ψαραδέλλης 1953

6 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αριστείδης Ρετζέπης 1954

7 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Φώτιος Πετρόπουλος 1955

8 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Καπλανίδης 1956

9 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βασίλειος Βελεντζάς 1958

10 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Γεωργόπουλος 1959

11 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Μιχαήλ Πολυκανδριώτης 1962

12 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σίμος 1963

13 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Αντωνίου 1965

14 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κων/νος Μέλος 1968

15 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Βαρδάκος 1969

16 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεράσιμος Παναγιωτακόπουλος 1970

17 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης Σπυρόπουλος 1972

18 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κων/νος Αθανασίου 1973

19 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Χαραλαμπόπουλος 1974

20 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Θεόδωρος Τάραμας 1975

21 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κρίτωνας Μανώλης 1977

22 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ευθύμιος Λάππας 1978

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

23 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Πατρινός 1979

24 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Δαλακλίδης 1981

25 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Γκιώκας 1982

26 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ιωάννης-Μιχαήλ Ίσκος 1983

27 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Εμμανουήλ Βενετόπουλος 1984

28 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ευάγγελος Τσάλας 1985

29 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ευάγγελος Μανίκας 1986

30 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Κων/νος Μπιλάλης 1987

31 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Εμμανουήλ Βασιλάκης 1988

32 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κων/νος Ταβουλαρέας 1990

33 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Ζαφειρίου 1991

34 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Παπανίκος 1993

35 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Μιχαήλ Μανουσόπουλος 1995

36 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Σκουντής 1995

37 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Γουδίρας 1999

38 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Νικόλαος Γκότσης 2000

39 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αθανάσιος Ροβήλος 2003

40 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σωτηρόπουλος 2004

41 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αθανάσιος Ροβήλος 2005

42 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Χρήστος Δημόπουλος 2005

43 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιώτης Σωτηρόπουλος 2006

44 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Μιλτιάδης Καραγιάννης 2007

45 Λοχαγός (ΜΧ) Αριστομένης Κυριαζής 2008

46 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αντώνιος Αντωνίου 2008

47 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αλέξανδρος Χατζηαλεξανδρής 2008

48 Λοχαγός (ΜΧ) Γρηγόριος Φλώρος 2009

Διατελέσαντες Διευθυντές Σπουδών

Κατά την περίοδο από το 1947 μέχρι σήμερα, διατέλεσαν  Διευθυντές Σπουδών της 
Σχολής οι παρακάτω Αξιωματικοί:
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΟΣ

49 Λοχαγός (ΜΧ) Δημήτριος Αγοραστός 2009

50 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Δημήτριος Τσαντουλής 2010

51 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αναστάσιος Κουρμπάνης 2013

52 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ευάγγελος Βαρλάμος 2015

53 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Αναστάσιος Κουρμπάνης 2019

54 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Στεργιούλης 2022

55 Συνταγματάρχης (ΜΧ) Ηλίας Καπόγλης 2023

56 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Αναξαγόρας Καμαργιώτης 2023

57 Ταγματάρχης (ΜΧ) Θεόδωρος Στρίγγας 2024

58 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γεώργιος Στεργιούλης 2025
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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Εισαγωγικές εξετάσεις από την ίδρυση έως και σήμερα

	 Η φοίτηση στη Σχολή πραγματοποιείται κατόπιν συμμετοχής και επιτυχίας σε εισα-
γωγικές εξετάσεις οι οποίες διενεργούνται εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους.

	 Δικαίωμα συμμετοχής στις εισαγωγικές εξετάσεις έχουν Αξιωματικοί Μηχανι-
κού απόφοιτοι/-ες της ΣΣΕ,  Μηχανικοί Αξιωματικοί του ΠΝ απόφοιτοι της Σχολής Ναυτικών 
Δοκίμων (ΣΝΔ) και  Αξιωματικοί Μηχανικού (Διοικητικοί) απόφοιτοι/-ες των ΑΣΣΥ, οι οποίοι 
κατέχουν συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα (βαθμός, χρόνος διοίκησης, κ.λπ.), 
όπως αυτά καθορίζονται στον Οργανισμό ΣΤΕΑΜΧ. Επίσης, δικαίωμα συμμετοχής έχουν και 
Αξιωματικοί Μηχανικού από την Κύπρο.

	 Οι υποψήφιοι/-ες εξετάζονται στα μαθήματα «Μαθηματική Ανάλυση», «Διανύσματα 
και Γραμμική Άλγεβρα», «Φυσική» και «Μηχανική».

Εισαγωγικές εξετάσεις 2021

Εισαγωγικές εξετάσεις 2020
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Διάρκεια εκπαίδευσης

	 Από το έτος 2010, η εκπαίδευση στη Σχολή κάθε εκπαιδευτικής σειράς διαρκεί 5 
εκπαιδευτικά εξάμηνα.

	 Κάθε εκπαιδευτικό έτος αρχίζει την πρώτη εργάσιμη ημέρα του μηνός Σεπτεμβρί-
ου και λήγει την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μηνός Ιουλίου του επόμενου έτους.

Σπουδαστικό συμβούλιο

	 Στον Οργανισμό ΣΤΕΑΜΧ προβλέπεται η σύσταση Σπουδαστικού Συμβουλίου, απο-
τελούμενο από τους παρακάτω:

	 ‣	 Τον Διοικητή της Σχολής, ως πρόεδρο.

	 ‣	 Τρεις (3) καθηγητές/-ριες ΑΕΙ που διδάσκουν στη Σχολή ή ελλείψει τούτων, 
από τους 3 αρχαιότερους/-ες καθηγητές/-ριες της Σχολής.

	 ‣	 Τον Διευθυντή Σπουδών, ως εισηγητή, με ψήφο.

	 ‣	 Δύο (2) καθηγητές/-ριες, ως αναπληρωματικά μέλη.

	 Το Σπουδαστικό Συμβούλιο, κατόπιν σύγκλησης από τον Διοικητή της Σχολής, εξε-
τάζει γενικά την οργάνωση, προπαρασκευή και διεξαγωγή της εκπαίδευσης στη Σχολή και 
ιδιαίτερα ασχολείται με τον αριθμό και το είδος των διδασκομένων μαθημάτων, τη διδα-
σκόμενη ύλη, τις ώρες διδασκαλίας, ασκήσεων και εφαρμογών κατά μάθημα και για κάθε 
σπουδαστική περίοδο, τις γραπτές και προφορικές εξετάσεις, κατά σπουδαστική περίοδο 
και τις μεθόδους εκπαίδευσης.

	 Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, μέλη στο Σπουδαστικό Συμβούλιο ήταν οι 
παρακάτω καθηγητές:

	 ‣	 κ. Σαπουντζάκης Ευάγγελος, καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ - Σχολής Πολιτικών Μηχανικών 
ΕΜΠ, Εσωτερικό μέλος Συμβουλίου Διοίκησης ΕΜΠ. 

	 ‣	 κ. Κουρκουλής Σταύρος, καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ - Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθημα-
τικών και Φυσικών Επιστημών (ΣΕΜΦΕ), ΕΜΠ.

	 ‣	 κ. Κώτσιος Στυλιανός, καθηγητής ΣΤΕΑΜΧ - ΕΚΠΑ, 

Υφιστάμενες εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις

Παρατίθεται αντιπροσωπευτικό φωτογραφικό υλικό των εκπαιδευτικών εγκαταστάσε-
ων του κτηρίου της Σχολής:

Αίθουσες διδασκαλίας
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Αίθουσα ηλεκτρονικών υπολογιστών

Μουσείο

Βιβλιοθήκη - Αίθουσα συγκεντρώσεων

Διδασκαλία μαθημάτων

Η εκπαίδευση περιλαμβάνει διδασκαλία μαθημάτων στις εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις 
της Σχολής, καθώς επίσης και εργασίες - ασκήσεις πεδίου.

Εκπαίδευση στις αίθουσες διδασκαλίας (1980)

Μελέτη στη βιβλιοθήκη (1981)

Μελέτη στη βιβλιοθήκη (1980)
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Εκπαίδευση στο Μουσείο
της Σχολής (1980)

Ασκήσεις πεδίου (1981)

Ασκήσεις πεδίου (2019)

Εκπαιδευση
στις αίθουσες διδασκαλίας 

(2020)

Εκπαιδευση
στις αίθουσες διδασκαλίας

 (2021)
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Επισκέψεις

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους προγραμματίζονται επισκέψεις σε εργοτάξια 
και τεχνικά έργα, όπου οι σπουδαστές/-ριες έχουν την ευκαιρία να διαπιστώσουν την πρα-
κτική εφαρμογή όσων διδάσκονται.

Επίσκεψη στο Ολυμπιακό Στάδιο
της Καλογρέζας (1981)

Επίσκεψη στα υδροηλεκτρικά Φράγματα του Αλφειού ποταμού (1980) 
και του Αχελώου ποταμού (1982)

Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας (1982)

Επίσκεψη στα διυλιστήρια Κορίνθου (1993)
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Επίσκεψη στα διυλιστήρια Κορίνθου (1999)

Επίσκεψη - περιήγηση στα πρανή του Υμηττού (1999)
Επίσκεψη - ενημέρωση για τις εργασίες κατασκευής οδικής Γέφυρας

στην περιφερειακή οδό Καλαμάτας (2013)

Επίσκεψη - ενημέρωση για τις εργασίες κατασκευής οδικής γέφυρας Τσακώνας (2013)
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Επίσκεψη - ενημέρωση για τις εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης σε κτήριο του ΓΕΝ (2018)

Επίσκεψη
στο οχυρό Ραφήνας (2018)

Επίσκεψη - ενημέρωση για την κατασκευή του μετρό στον Πειραιά (2019)
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Επίσκεψη - ενημέρωση για τις εργασίες κατασκευής  νέων υποδομών
στο 401 ΓΣΝΑ  (2019)

Επίσκεψη - ενημέρωση για τις εργασίες στήριξης πρανών σε κατολίσθηση
στη Μαλακάσα (2020)
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Επίσκεψη - ενημέρωση στον Ισθμό της Κορίνθου
για τις εργασίες αποκατάστασης των πρανών (2022)

Επίσκεψη στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης - ενημέρωση 
για τις εργασίες αναστύλωσης του Μνημείου (2022)
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Επίσκεψη στα έργα του “The Ellinikon Project” (2023) Εκπαιδευτική επίσκεψη σπουδαστών ΣΤΕΑΜΧ στο εργοτάξιο κατασκευής του νέου Διοικητηρίου της ΔΕΗ (2025)
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Εκπαιδευτική επίσκεψη σπουδαστών της ΣΤΕΑΜΧ στο εργοτάξιο
του σταθμού «ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ»της γραμμής 4 του ΜΕΤΡΟ (2025)

Διαλέξεις

Η εκπαίδευση των σπουδαστών/-ριών εμπλουτίζεται με τη διενέργεια διαλέξεων επί 
θεμάτων τεχνικής φύσεως, καθώς και ευρύτερου ενδιαφέροντος.

Διάλεξη με θέμα
«Εφαρμογές Έργων μηχανικού 
στις Ένοπλες Δυνάμεις 
του Καναδά» (2020)

Διάλεξη με θέμα «Ενόργανη παρακολούθηση της στατικής και
δυναμικής αλληλεπίδρασης εδάφους - κατασκευής» (2019)
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Παρουσίαση διπλωματικών Εργασιών
έτους 2020

Διπλωματική εργασία

Επιστέγασμα των προσπαθειών των σπουδαστών αποτελεί η εκπόνηση και παρου-
σίαση των διπλωματικών τους εργασιών, όπου καλούνται να ενεργήσουν συνδυαστικά, 
αναζητώντας πληροφορίες, συνθέτοντας γνώσεις διαφορετικών μαθημάτων, επιλύοντας 
προβλήματα που ανακύπτουν, με τελικό σκοπό την παραγωγή ενός ολοκληρωμένου απο-
τελέσματος για ένα απαιτητικό τεχνικό θέμα.

Διάλεξη με θέμα «Σεισμική μόνωση Κτιρίων» (2023)

Διάλεξη με θέμα 
«Μέθοδοι και Υλικά 
ενισχύσεως 
κατασκευών» 
(2025)
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Θέματα διπλωματικών εργασιών
που έχουν εκπονηθεί απο σπουδαστές/-ριες

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ - ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

1 Φέρουσες Κατασκευές από Σκυρόδεμα - 
Ζέρης Χρήστος, καθηγητής ΕΜΠ

Μεμβρανική λειτουργία πλακών από ωπλισμένο 
σκυρόδεμα

2 Οχυρωτική - Αντγος ε.α Φράγκου Δημήτριος, 
Πολιτικός Μηχανικός

Μελέτη δημοπράτησης παθητικού σκεπάστρου

3
Οδοποιία - Κανελλαΐδης Γεώργιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Διερεύνηση της μεταβολής του προϋπολογισμού 
κατασκευής οδικού έργου στα διάφορα στάδια 
της μελέτης

4
Υδραυλικά Δίκτυα - Παπανικολάου Πανα-
γιώτης, Επίκουρος Καθηγητής ΕΜΠ

Διερεύνηση και προτάσεις βελτίωσης του δικτύ-
ου ύδρευσης του Δ.Δ Λεπτοκαρυάς Πιερίας του 
Δήμου Δίου - Ολύμπου

5
Στατική Ανάλυση Φορέων - Σαπουντζάκης 
Ευάγγελος, Καθηγητής ΕΜΠ

Θεωρίες κάμψης - διάτμησης και στρέψης - στρέ-
βλωσης για 3D δοκό και μετάδοση στρέβλωσης 
σε φορέα

6 Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Εφαρμογή γεωθερμικής αντλίας για την κάλυψη 
ενεργειακών αναγκών του κτηρίου ΣΤΕΑΜΧ

7
Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη τοποθέτησης διασυνδεδεμένου Φ/Β συ-
στήματος ηλεκτροπαραγωγής στην οροφή του 
κτηρίου ΣΤΕΑΜΧ

8
Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη γερανογέφυρας 20 τον. μεταλλικού υπο-
στέγου συντηρήσεως 

9 Οδοποιία - Μερτζάνης Φώτιος, Δρ. Μηχανι-
κός Επιστημονικός Συνεργάτης ΕΜΠ

Διερεύνηση και μελέτη ελιγμών

10 Υδραυλική - Παπανικολάου Παναγιώτης, 
Επίκουρος Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη δικτύου ύδρευσης Κορωνίδας Νάξου

11
Οχυρωτική - Αντγος ε.α Φράγκου Δημήτρι-
ος, Πολιτικός Μηχανικός

Ιστορία της Οχυρωτικής ( Τεχνικά χαρακτηριστι-
κά έργων Οχυρωτικής) - Προοπτικές εξέλιξης και 
επιστήμης της οχυρωτικής

12 Οδοστρώματα - Λοϊζος Ανδρέας, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Μελέτη οδοστρώματος - αναγνώριση φθορών 
και επισκευή αυτών

13 Στατική Ανάλυση Φορέων - Σαπουντζάκης 
Ευάγγελος, Καθηγητής ΕΜΠ

Γενικευμένη δυναμική ανάλυση δοκού με επιρ-
ροή της στρέβλωσης

14 Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Ενεργειακή απόδοση κτηρίου

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ - ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

15
Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη τοποθέτησης Φ/Β συστήματος ηλεκτρο-
παραγωγής και εγκατάστασης ανακύκλωσης 
γκρι νερών σε Στρδο της Κύπρου

16
Φέρουσες Κατασκευές από Σκυρόδεμα - 
Ζέρης Χρήστος, καθηγητής ΕΜΠ

Αποτίμηση σεισμικής συμπεριφοράς και ανασχε-
διασμός υφισταμένου κτηρίου από ωπλισμένο 
σκυρόδεμα

17
Στατική - Κόκκινος Τριαντάφυλλος, Επίκου-
ρος Καθηγητής ΤΕΙ

Ανάπτυξη λογισμικού σε γλώσσα προγραμματι-
σμού MATLAB για επίλυση επίιπεδων γραμμικών  
φορέων με τη μέθοδο της άμεσης δυσκαμψίας

18
Σιδηρές Κατασκευές - Ιωάννης Ερμόπου-
λος, Καθηγητής ΕΜΠ , Γεώργιος Σταματό-
πουλος, Δρ Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Σχεδιασμός πολυώροφου μεταλλικού κτηρίου

19
Οδοποιία - Ανδρέας Λοΐζος, Καθηγητής 
ΕΜΠ, Παναγιώτης Γεωργίου , Πολιτικός Μη-
χανικός Επιστημονικός Συνεργάτης ΕΜΠ

Εργαστηριακές μέθοδοι συμπύκνωσης ασφαλτο-
μίγματος

20
Οδοποιία -Κανελλαΐδης Γεώργιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Ανάπτυξη σταθμού εξυπηρέτησης αυτοκινητι-
στών (Σ.Ε.Α) στον αυτοκινητόδρομο «Ιονία οδός»

21
Στατική - Κόκκινος Τριαντάφυλλος, Επίκου-
ρος Καθηγητής ΤΕΙ

Θεωρία κάμψης λεπτών πλακών. Επίλυση πλακών 
με χρήση Η/Υ

22
Οδοποιία - Κανελλαΐδης Γεώργιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Αξιολόγηση εναλλακτικών χαράξεων σε έργα 
οδοποιϊας 

23
Οχυρωτική - Αντγος ε.α Λάμπρος Καζάκος, 
Πολιτικός Μηχανικός

Μελέτη ενίσχυσης πολυβολείου μιας θυρίδας με 
μανδύα σκυροδέματος

24
Στατική Ανάλυση Φορέων - Σαπουντζάκης 
Ευάγγελος, Καθηγητής ΕΜΠ

Στατική ανάλυση πλαισιωτών φορέων στις τρεις 
διαστάσεις

25 Οδοποιία - Ανδρέας Λοΐζος, Καθηγητής 
ΕΜΠ 

Δοκιμές τροχοαυλάκωσης

26
Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ, Γεωργιλάκης Παύλος, Επί-
κουρος καθηγητής ΕΜΠ

Κάλυψη ενεργειακών αναγκών ναυστάθμου Σα-
λαμίνας με χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργει-
ας

27
Αντισεισμικές κατασκευές - Έλεγχος επι-
σκευή - Ενίσχυση κατασκευών - Παληού 
Χρυσάνθη, Πολιτικός Μηχανικός

Έλεγχος - εκτίμηση βλαβών - προτάσεις επισκευ-
ής φέροντος οργανισμού στο πρώην Κτήριο 
Κ.Ε.Τ.Ε.Σ
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Α/Α ΤΟΜΕΑΣ - ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

28
Φέρουσες Κατασκευές από Σκυρόδεμα - 
Ζέρης Χρήστος, καθηγητής ΕΜΠ

Καταγραφή, αποτύπωση και προτάσεις αποκατά-
στασης βλαβών φέροντος οργανισμού κτιρίων 
ΣΣΕ

29 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη κατασκευής υποστέγων σχημάτων από 
σιδηροτροχιές

30 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη κατασκευής υποστέγων αρμάτων από σι-
δηροτροχιές

31
Φέρουσες Κατασκευές από Σκυρόδεμα - 
Ζέρης Χρήστος, καθηγητής ΕΜΠ , Σιδηρές 
Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάννης, Ανα-
πληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Προτεινόμενες υποδομές διαμονής και δικτύων 
για ταχέως αναπτυσσόμενα στρατόπεδα. Εκτίμη-
ση χρόνου ανάπτυξης και κόστους εφαρμογής 
προτεινόμενων υποδομών - δικτύων

32 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Σχεδιασμός πεζογέφυρας με μεταλλικό κατά-
στρωμα

33 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη κατασκευής διώροφου μεταλλικού κτηρί-
ου

34 Στατική Ανάλυση Φορέων - Σαπουντζάκης 
Ευάγγελος, Καθηγητής ΕΜΠ

Μητρωική ανάλυση φορέων με επιρροή διατμητι-
κής και στρεπτικής στρέβλωσης

35 Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Ενεργειακή αναβάθμιση κτηρίου Β' Βρεφονηπια-
κού σταθμού Αθηνών

36 Ηλεκτρολογικά Δίκτυα - Κλάδας Αντώνιος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Σύγχρονες τάσεις στις τεχνολογίες ηλεκτρικών 
μηχανών σε ηλεκτρολογικά δίκτυα κτιρίων

37
Υδραυλική - Στάμου Αναστάσιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Τοποθέτηση μικρού φράγματος στην περιοχή 
Μακρακώμη - Τρίλοφο Νομού Φθιώτιδας

38 Οδοποιία - Μερτζάνης Φώτιος, Δρ. Μηχανι-
κός Επιστημονικός Συνεργάτης ΕΜΠ

Διερεύνηση ορατότητας σε αυτοκινητόδρομο

39

Οχυρωτική - Υπτγος ε.α Ροβήλος Αθανάσι-
ος, Πολιτικός Μηχανικός

Το γερμανικό οχυρό της Ραφήνας (περιγραφή 
οχυρωματικών έργων, υλικό κατασκευής, τοπολο-
γία, βλητική ανάλυση κατά ΠΚ και ΟΜΟΕ, σύγκριση 
αποτελεσμάτων)

40 Υδραυλική - Στάμου Αναστάσιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Εκτίμηση καταιγίδας σχεδιασμού για τη διαστασι-
ολόγηση υδραυλικών έργων

41 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Σχεδιασμός και προμέτρηση μεταλλικού κτηρίου 
με κάθετους έκκεντρους συνδέσμους

42
Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Σχεδιασμός και προμέτρηση μεταλλικού κτηρίου 
με κατακόρυφους χιαστί συνδέσμους 

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ - ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

43 Μηχανολογία - Κλάδας Αντώνιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Μελέτη ενεργειακής αναβάθμισης υφιστάμενου 
κτηρίου

44

Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - Ντουρακόπουλος 
Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Διερεύνηση κατά ΚΑΝ.ΕΠΕ της υφιστάμενης κατά-
στασης κατασκευών Ο.Σ. της ΣΣΕ μελετημένων σε 
διαφορετικές χρονικές περιόδους (Κατασκευή 
υπολογιστικού προσομοιώματος και πραγματο-
ποίηση ανελαστικών στατικών επιλύσεων) 

45 Υδραυλική - Στάμου Αναστάσιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Συστήματα αφαλάτωσης σε πλοίο

46 Στατική - Σαπουντζάκης Ευάγγελος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Στρεπτικές ταλαντώσεις ράβδου με επιρροή δευ-
τερογενών διατμητικών παραμορφώσεων

47 Σιδηρές Κατασκευές - Ραυτογιάννης Ιωάν-
νης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη κατασκευής στρατιωτικής σκηνής μετα-
βαλλόμενων διαστάσεων

48 Μηχανολογία - Κλάδας Αντώνιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Μελέτη στεγανοποίησης και θέρμανσης σκηνής 
μεταβαλλόμενων διαστάσεων

49 Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - Ντουρακόπουλος 
Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Αποτίμηση, ενίσχυση και επισκευή κατασκευής 
κατά ΚΑΝΕΠΕ (ευρωκώδικας) κτηρίου ΣΟΑ

50 Μηχανολογία - Κλάδας Αντώνιος, Καθηγη-
τής ΕΜΠ

Τεχνοοικονομική Μελέτη συστημάτων θέρμαν-
σης ζεστού νερού χρήσης στα λουτρά του ΚΕΜΧ

51
Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - Ντουρακόπουλος 
Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Παθολογία στρατιωτικών εγκαταστάσεων από 
ωπλισμένο σκυρόδεμα και φέρουσα τοιχοποιία. 
Προτεινόμενοι τρόποι αποκατάστασης με σύγ-
χρονες και οικονομικές μεθόδους

52
Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - Ντουρακόπουλος 
Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Αποτίμηση κατά ΚΑΝ.ΕΠΕ φέρουσας ικανότητας 
κατασκευής από ωπλισμένο σκυρόδεμα μετά 
από αλλαγή του συντελεστή σπουδαιότητας

53 Σιδηρές Κατασκευές - Γαντές Χαράλαμπος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Αποτίμηση δυναμικών χαρακτηριστικών γέφυρας 
Bailey με ανωδομή από ωπλισμένο σκυρόδεμα

54 Οδοποιία - Μαυρομάτης Στέργιος, Επίκου-
ρος καθηγητής ΕΜΠ

Διερεύνηση μήκους ορατότητας για στάση (ΜΟΣ) 
σε σιγμοειδείς καμπύλες

55
Κατασκευαστικές Μέθοδοι - Βελτιστοποίη-
ση Συστημάτων - Κεπαπτσόγλου Κωνσταντί-
νος, Επίκουρος καθηγητής ΕΜΠ

Προσομοίωση προληπτικής συντήρησης έναντι 
απρόβλεπτων βλαβών ενός συστήματος παρα-
σκευής σκυροδέματος

56 Οχυρωτική - Υπτγος ε.α Ροβήλος Αθανάσι-
ος, Πολιτικός Μηχανικός

Μελέτη νέων υλικών για την ενίσχυση υφιστάμε-
ων έργων οχυρώσεως

57 Σιδηρές Κατασκευές - Γαντές Χαράλαμπος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη μεταλλικού υποστέγου διαχείρισης απο-
βλήτων
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Α/Α ΤΟΜΕΑΣ - ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

58 Θεμελιώσεις - Εδαφομηχανική - Αντωνίου 
Ανδρέας, Δρ. Μηχανικός Ε.ΔΙ.Π. ΕΜΠ

Μελέτη διάνοιξης υπόγειων ανοιγμάτων κάτω 
απο οδικούς και σιδηροδρομικούς άξονες

59
Οδοποιία - Μαυρομάτης Στέργιος, Επίκου-
ρος καθηγητής ΕΜΠ

Διερεύνηση του απαιτούμενου μήκους ορατότη-
τας για προσπέραση στρατιωτικών οχημάτων και 
φαλαγγών

60
Περιβαλλοντική Τεχνολογία - Νουτσόπου-
λος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής καθηγη-
τής ΕΜΠ

Επαναχρησιμοποίηση αστικών λυμάτων, αποδοχή 
και τομείς εφαρμογών στις ένοπλες δυνάμεις 

61 Μηχανολογία - Παριώτης Ευθύμιος, Επίκου-
ρος καθηγητής Σ.Ν.Δ

Ενεργειακή αξιολόγηση - Αναβάθμιση του κτηρί-
ου της ΣΤΕΑΜΧ

62 Σιδηρές Κατασκευές - Γαντές Χαράλαμπος, 
Καθηγητής ΕΜΠ

Μελέτη υποστέγου στάθμευσης τεσσάρων (4) 
θέσεων αρμάτων μάχης

63
Θεμελιώσεις - Εδαφομηχανική - Αντωνίου 
Ανδρέας, Δρ. Μηχανικός Ε.ΔΙ.Π. ΕΜΠ

Διερεύνηση αιτιών αστοχιών και μεθόδων απο-
κατάστασης οχυρωματικών έργων (πολυβολεί-
ων) του Ισθμού της Κορίνθου

64 Θεμελιώσεις - Εδαφομηχανική - Αντωνίου 
Ανδρέας, Δρ. Μηχανικός Ε.ΔΙ.Π. ΕΜΠ

Συσχέτιση γωνίας τριβής εδάφους και κοκκομε-
τρικής διαβάθμισης

65
Οδοποιία - Μαυρομάτης Στέργιος, Επίκου-
ρος καθηγητής ΕΜΠ

Διερεύνηση ασφάλειας ως προς την κίνηση τυ-
πικών στρατιωτικών οχημάτων σε αυτοκινητοδρό-
μους και οδούς δύο λωρίδων

66 Οδοποιία - Μαυρομάτης Στέργιος, Επίκου-
ρος καθηγητής ΕΜΠ

Παραμετρική τεχνοοικονομική ανάλυση επεμβά-
σεων ενεργειακής αναβάθμισης κτηρίου

67 Αρχιτεκτονική - Βασιλάτος Παναγιώτης, 
Αναπληρωτής καθηγητής ΕΜΠ

Αρχές οργάνωσης κτηριακών εγκαταστάσεων 
ταξιαρχίας

68
Κατασκευαστικές Μέθοδοι - Βελτιστοποίη-
ση Συστημάτων - Κεπαπτσόγλου Κωνσταντί-
νος, Επίκουρος καθηγητής ΕΜΠ

Ανάπτυξη μοντέλου βελτιστοποίησης της κατα-
νομής πόρων για την κατασκευή και συντήρηση 
στρατιωτικών έργων

69 Θεμελιώσεις - Εδαφομηχανική - Αντωνίου 
Ανδρέας, Δρ. Μηχανικός Ε.ΔΙ.Π. ΕΜΠ

Αναθεώρηση ΤΕ 10-204, Στοιχεία Εδαφομηχανι-
κής

70
Θεμελιώσεις - Εδαφομηχανική - Αντωνίου 
Ανδρέας, Δρ. Μηχανικός Ε.ΔΙ.Π. ΕΜΠ

Μελέτη και τρόποι αντιμετώπισης των καταπτώσε-
ων του Ισθμού της Κορίνθου στην περίμετρο του 
Στρδου «Αντγου Παπαπαναγιώτου»

71
Σιδηροπαγές - Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - 
Ντουρακόπουλος Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός 
Μηχανικός ΕΜΠ

Αποτίμηση φέρουσας ικανότητας μικτής κατα-
σκευής από ωπλισμένο σκυρόδεμα και φέρου-
σα τοιχοποιία - Εφαρμογή σε κτήριο της ΥΔΥΠ (3ος 
Λόχος ΚΕΜΧ)

72
Σιδηροπαγές - Ωπλισμένο Σκυρόδεμα - 
Ντουρακόπουλος Ιωάννης, Δρ. Πολιτικός 
Μηχανικός ΕΜΠ

Ενίσχυση κτηρίων από φέρουσα τοιχοποιία - 
Εφαρμογή στο Διοικητήριο της 731 ΔΣΕ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Εκπαιδευτικό προσωπικό 

Το εκπαιδευτικό προσωπικό της Σχολής ανήκει στην ανώτατη βαθμίδα του εκπαιδευτικού 
συστήματος της χώρας και αποτελεί διαχρονικά τον παράγοντα διασφάλισης της ποιότητας 
στην εκπαίδευση. 

Περιλαμβάνει καθηγητές/-ριες όλων των βαθμίδων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνεί-
ου (ΕΜΠ), του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) και έτερων Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων, καθηγητές/-ριες  Ανώτατων Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, διακεκριμέ-
νους/-ες επιστήμονες κατόχους διδακτορικών διπλωμάτων και μεταπτυχιακών τίτλων, καθώς 
και Αξιωματικούς Μηχανικού αποφοίτους Πολυτεχνικών Σχολών.

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Υπαρχηγό ΓΕΣ 
Αντιστράτηγο Κορωνάκη Ανδρέα 
στον Καθηγητή 
κ. Σαπουντζάκη Ευάγγελο

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Διοικητή ΔΙΚΑΦΚΑ 
Αντιστράτηγο Κλούβα Μιχαήλ 
στον Καθηγητή κ. Κουρκουλή Σταύρο
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Διατελέσαντες καθηγητές/-ριες

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

1 ΑΔΑΜΗ ΧΡΥΣΗ - ΕΛΠΙΣ ΣΙΔΗΡΟΠΑΓΕΣ - ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

2 ΑΖΟΡΑΚΟΣ ΣΑΜΨΩΝ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

3 ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

4 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

5 ΑΜΠΑΚΟΥΜΚΙΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΟΔΟΠΟΙΙΑ - ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

6 ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

7 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

8 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

9 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

10 ΑΠΟΣΤΟΛΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ I–II

11 ΑΡΕΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΜΕ ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

12 ΑΡΜΕΝΑΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

13 ΑΡΜΕΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

14 ΒΑΛΑΒΑΝΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΩΝ – ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

15 ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΧΡΗΣΗ Η/Υ

16 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

17 ΒΙΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

18 ΒΛΑΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

19 ΒΟΝΑΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

20 ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΙΔΗΡΟΠΑΓΕΣ – ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

21 ΒΡΑΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

22 ΓΑΪΤΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

23 ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

24 ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΕΙΔΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ

25 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

26 ΓΕΩΡΓΟΥΝΤΖΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ

27 ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

28 ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

29 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

30 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΪΑ

31 ΓΙΑΧΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

32 ΓΙΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

33 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΚΩΝΑΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

34 ΓΚΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

35 ΓΛΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

36 ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

37 ΓΡΙΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

38 ΔΑΛΛΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

39 ΔΑΝΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

40 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

41 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

42 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

43 ΔΟΥΚΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

44 ΔΟΥΜΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

45 ΔΡΕΤΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

46 ΕΡΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

47 ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

48 ΖΑΪΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

49 ΖΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

50 ΖΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

51 ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

52 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

53 ΘΕΟΤΟΚΟΓΛΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΜΕ ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

54 ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ - ΣΙΔΗΡΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

55 ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

56 ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

57 ΚΑΒΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

58 ΚΑΖΑΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΟΧΥΡΩΤΙΚΗ

59 ΚΑΛΕΥΡΑΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

60 ΚΑΝΕΛΛΑΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ - ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

61 ΚΑΝΕΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

62 ΚΑΝΕΤΑΚΗ ΖΩΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΜΕ ΧΡΗΣΗ Η/Υ

63 ΚΑΠΑΡΕΛΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

64 ΚΑΡΑΠΙΤΤΑ ΛΟΥΤΣΙΑ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 1-2

65 ΚΑΡΚΑΝΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

66 ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ

67 ΚΑΡΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

68 ΚΑΤΡΑΜΑΤΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

69 ΚΑΤΣΑΜΑΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ
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Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

70 ΚΑΤΣΙΚΑΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

71 ΚΕΠΑΠΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

72 ΚΛΑΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

73 ΚΛΕΦΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

74 ΚΟΚΚΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

75 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ – ΦΙΛΗΣ ΣΤΑΤΙΚΗ I–II–III, ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΜΕ ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ

76 ΚΟΛΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

77 ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

78 ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΙΔΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ

79 ΚΟΡΡΕΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

80 ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ - ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

81 ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ  - ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

82 ΚΟΥΜΟΥΣΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ

83 ΚΟΥΜΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

84 ΚΟΥΜΠΑΡΕΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ - ΟΔΟΠΟΙΙΑ - ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

85 ΚΟΥΝΑΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

86 ΚΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΗ AUTOCAD

87 ΚΟΥΡΚΟΥΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ I–II–III, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

88 ΚΟΥΡΝΙΑΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

89 ΚΟΥΣΤΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

90 ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

91 ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

92 ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

93 ΚΩΝΣΤΑΣ ΣΥΜΕΩΝ ΑΓΓΛΙΚΑ

94 ΚΩΣΤΕΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

95 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

96 ΚΩΤΣΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

97 ΛΑΓΑΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ II

98 ΛΑΓΓΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

99 ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

100 ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

101 ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

102 ΛΕΛΕΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

103 ΛΕΜΟΝΗΣ ΜΗΝΑΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

104 ΛΕΝΤΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ - ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

105 ΛΕΠΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

106 ΛΟΪΖΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

107 ΛΟΪΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

108 ΛΟΪΖΟΣ ΦΩΚΙΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

109 ΛΟΥΠΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

110 ΛΥΚΙΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑ - ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

111 ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

112 ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

113 ΜΑΓΕΙΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

114 ΜΑΛΑΚΑΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

115 ΜΑΛΕΡΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

116 ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

117 ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ

118 ΜΑΝΩΛΕΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

119 ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

120 ΜΑΡΑΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

121 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

122 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

123 ΜΑΡΚΕΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

124 ΜΑΤΣΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

125 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ I–II

126 ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

127 ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΩΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ - ΟΔΟΠΟΙΙΑ

128 ΜΕΡΛΙΝ ΚΑΡΟΛΟΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

129 ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

130 ΜΗΤΣΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

131 ΜΙΧΑΛΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

132 ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

133 ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 1-2

134 ΜΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

135 ΜΠΑΘΡΕΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ

136 ΜΠΑΛΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ

137 ΜΠΕΛΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

138 ΜΠΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

139 ΜΠΙΡΗΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ
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Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

140 ΜΠΛΟΥΤΣΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΩΝ – ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

141 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

142 ΝΟΜΙΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑ

143 ΝΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

144 ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

145 ΞΥΝΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

146 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΚΤΩΡ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

147 ΠΑΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

148 ΠΑΛΗΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ- ΕΛΕΓΧΟΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣ-
ΧΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

149 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

150 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

151 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

152 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ - ΣΤΑΤΙΚΗ

153 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΑΚΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

154 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

155 ΠΑΝΤΑΛΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

156 ΠΑΝΤΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

157 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

158 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

159 ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

160 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

161 ΠΑΠΑΔΡΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

162 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

163 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

164 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

165 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ - ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

166 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

167 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΔΟΜΙΚΩΝ

168 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

169 ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ - ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟ-
ΜΗΧΑΝΙΚΗ

170 ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

171 ΠΑΡΑΘΥΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

172 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

173 ΠΑΡΔΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

174 ΠΑΡΗΓΟΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

175 ΠΑΡΙΩΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

176 ΠΑΣΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ I–II–III

177 ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ - ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

178 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

179 ΠΗΛΙΤΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

180 ΠΙΕΡΡΑΚΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

181 ΠΙΚΟΥΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΗΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

182 ΠΙΠΠΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

183 ΠΛΑΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

184 ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 1-2

185 ΠΟΛΥΜΕΝΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

186 ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

187 ΠΟΥΡΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

188 ΠΡΑΣΙΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

189 ΠΡΟΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

190 ΡΑΥΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

191 ΡΕΠΑΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΑΓΕΣ – ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

192 ΡΟΒΗΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΟΧΥΡΩΤΙΚΗ

193 ΡΟΓΚΑΝ ΑΔΕΛΚΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

194 ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΤΙΚΗ

195 ΣΒΑΡΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

196 ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΙΔΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ

197 ΣΙΓΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

198 ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ

199 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΧΥΡΩΤΙΚΗ

200 ΣΙΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

201 ΣΙΠΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

202 ΣΚΛΑΒΟΣ ΧΑΡΙΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

203 ΣΚΟΥΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

204 ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

205 ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΕΛΕΓΧΟΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣ-
ΧΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

206 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

207 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΤΑΤΙΚΗ

208 ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΗΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
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Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΜΑ

209 ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

210 ΣΤΑΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

211 ΣΤΑΜΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

212 ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

213 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

214 ΣΥΜΕΩΝ ΣΥΜΕΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ - ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ

215 ΣΦΗΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

216 ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

217 ΤΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

218 ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΙΔΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ

219 ΤΖΙΛΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΧΥΡΩΤΙΚΗ

220 ΤΖΟΥΒΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

221 ΤΟΥΡΑΤΖΙΔΗΣ ΛΟΥΔΟΒΙΚΟΣ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

222 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

223 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΑΒΒΑΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

224 ΤΣΑΪΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ

225 ΤΣΑΜΑΣΦΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ - ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

226 ΤΣΙΑΜΠΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑ

227 ΤΣΙΑΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

228 ΤΣΙΒΙΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

229 ΤΣΙΧΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

230 ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΈΡΓΑ

231 ΤΣΟΥΜΠΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΔΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

232 ΤΣΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

233 ΦΑΚΙΡΗ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

234 ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 1-2

235 ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΧΥΡΩΤΙΚΗ

236 ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

237 ΧΑΝΤΖΟΣ ΗΛΙΑΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

238 ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ – ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΗ-
ΜΑΤΩΝ

239 ΧΟΥΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

240 ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑ

241 ΧΡΥΣΟΦΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΩΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

242 ΨΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ - ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Αρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Παναγόπουλο Δ. 
στον καθηγητή κ. Περικλή Θεοχάρη (1982)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Αρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Παναγόπουλο Δ. 
στον καθηγητή κ. Θεοδόσιο Τάσιο (1982)
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Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Διευθυντή ΔΜΧ/ΓΕΣ Υποστράτηγο Δεμέστιχα Λεωνίδα 
στον καθηγητή κ. Αντώνιο Λοΐζο (1995)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Αρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Παναγόπουλο Δ. 
στον Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Αμπακούμκιν (1982)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Α’ Υπαρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Νικολοδήμο Αθανάσιο 
στον καθηγητή κ. Ιωάννη Σκούπα (1999)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Διευθυντή ΔΜΧ/ΓΕΣ Υποστράτηγο Ανδρεόπουλο Νεκτάριο
στον καθηγητή κ. Ευάγγελο Μαρκέτο (2001)
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Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Διευθυντή ΔΜΧ/ΓΕΣ Υποστράτηγο Χατζηδάκη Χαράλαμπο 
στον καθηγητή κ. Γεώργιο Γκρό (2007)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας
από τον Διευθυντή ΔΜΧ/ΓΕΣ Υποστράτηγο Ανδρεόπουλο Νεκτάριο 
στον καθηγητή κ. Ιωάννη Τεγόπουλο (2001)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον ΓΕΣ/ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ Αντιστράτηγο Μπονώρα Δημήτριο 
στον καθηγητή κ. Αντώνιο Κλαδά (2020)

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον ΓΕΣ/ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ Αντιστράτηγο Μπονώρα Δημήτριο 
στον Υποστράτηγο Αθανάσιο Ροβήλο (2020)
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Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Διοικητή ΔΙΚΑΦΚΑ Αντιστράτηγο Κλούβα Μιχαήλ 
στον καθηγητή κ. Στυλιανό Κώτσιο

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
από τον Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Κορωνάκη Ανδρέα 
στον καθηγητή κ. Γαντέ Χαράλαμπο

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε
ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Ειδικότητα

Οι Απόφοιτοι της ΣΤΕΑΜΧ, κατέχουν την ειδικότητα του «Μηχανικού Στρατιωτικών 
Έργων» σύμφωνα με το ΣΚ 105-2/2019/ΓΕΣ/Δ1 «Ειδικότητες Αξκών, Εφ. Αξκών, Ανθστών, 
Οπλιτών».

Διακριτικό

Οι απόφοιτοι ΣΤΕΑΜΧ φέρουν διακριτικό σχήματος ρόμβου, με πλάτος 2,5 cm και ύψος 
2,5 cm, χρώματος βυσσινί με κεντρική παράσταση το Βυζαντινό τείχος, σε ασημί πλαίσιο. Με 
ασημί γράμματα αναγράφεται η ένδειξη «ΣΤΕΑΜΧ».

Οι απόφοιτοι ΣΤΕΑΜΧ που ολοκληρώνουν στη συνέχεια σπουδές σε Σχολή Πολιτικών 
Μηχανικών Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, φέρουν διακριτικό του ίδιου σχήματος, σε 
χρυσό πλαίσιο. Με χρυσά γράμματα αναγράφεται η ένδειξη «ΣΤΕΑΜΧ» καθώς και ο τίτλος 
του απονεμόμενου τίτλου «ΔΠΜ» (Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός).
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Απονεμόμενο πτυχίο από το έτος 1975 μέχρι το 1982

Απονεμόμενο πτυχίο μέχρι το έτος 1974

Απονομή Πτυχίου

Στους/-ις αποφοίτους απονέμεται πτυχίο σε ειδική τελετή. Επιπρόσθετα βραβεύεται ο/η 
σπουδαστής/-ρια που αποφοιτεί πρώτος/-η στην κατάταξη βαθμολογίας.

ΣΤΟΝ ...................................................................................................ΤΟΥ ...................................... ÐÏÕ ÐÁÑÁÊÏËÏÕÈÇÓÅ 
ÔÇÍ ÅÊÐÁÉÄÅÕÓÇ ÔÇÓ ....... ÅÊÐÁÉÄÅÕÔÉÊÇÓ ÓÅÉÑÁÓ ÁÐÏ .................. ÌÅ×ÑÉ ...................., ÐÅÑÁÔÙÓÅ ÌÅ 
ÅÐÉÔÕ×ÉÁ ÔÉÓ ÓÐÏÕÄÅÓ ÔΟΥ ÓÔÇ Ó×ÏËÇ ÊÁÉ ÊÑÉÈÇÊÅ ÁÎÉΟΣ ÔÏÕ ÐÔÕ×ÉÏÕ ÔΟΥ.

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Ð Ô Õ × É Ï

Á/Á ΠΤΥΧΙΟΥ: 

Á Ð Ï Í Å Ì Å Ô Á É

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΣ/ΔΜΧ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΘΗΝΑ, ................. 20.......

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΣΤΟΝ ...... (MX) ..............................................................ΤΟΥ ................. ÐÏÕ ÐÁÑÁÊÏËÏÕÈÇÓÅ ÔÇÍ ÅÊÐÁÉÄÅÕÓÇ ÔÇÓ 
....... ÅÊÐÁÉÄÅÕÔÉÊÇÓ ÓÅÉÑÁÓ ÁÐÏ ................... ÌÅ×ÑÉ ................., ÐÅÑÁÔÙÓÅ ÌÅ ÅÐÉÔÕ×ÉÁ ÔÉÓ ÓÐÏÕÄÅÓ 
ÔΟΥ ÓÔÇ Ó×ÏËÇ, ÊÑÉÈÇÊÅ ÁÎÉΟΣ ÔÏÕ ÐÔÕ×ÉÏÕ ÔΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ.

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Ð Ô Õ × É Ï

Á/Á ΠΤΥΧΙΟΥ: 

Á Ð Ï Í Å Ì Å Ô Á É

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΣ/ΔΜΧ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΘΗΝΑ, .............................

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Απονεμόμενο πτυχίο από το 1983 μέχρι το έτος 2021

Απονεμόμενο πτυχίο από το έτος 2022
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Επίδοση πτυχίου 
από τον Αρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Παναγόπουλο Δ. 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (1982)

Επίδοση πτυχίου 
από τον Αρχηγό ΓΕΣ Aντιστράτηγο Καραγιάννη Ευθύμιο 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (1981)

Τελετή αποφοίτησης

Με το πέρας της εκπαίδευσης στη ΣΤΕΑΜΧ, πραγματοποιείται ειδική τελετή στην οποία 
σε κάθε σπουδαστή απονέμεται πτυχίο και διακριτικό. Επίσης, βραβεύεται ο/η σπουδαστής/-
τρια που αποφοιτεί πρώτος/η. 

Επίδοση πτυχίου 
από τον Διευθυντή ΔΜΧ/ΓΕΣ Υποστράτηγο Δεμέστιχα Λεωνίδα 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (1995)

Επίδοση πτυχίου
από τον Α’ Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Κατσουλώτο Ευστράτιο 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (2000)
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Επίδοση πτυχίου από τον Α’ Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Ταμουρίδη Νικόλαο 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (2013)

Αναμνηστική φωτογραφία τελετής αποφοίτησης έτους 2013 Στιγμιότυπο τελετής αποφοίτησης έτους 2014

Επίδοση πτυχίου από τον Α’ Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Ηλιόπουλο Ιωάννη  
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (2014) 
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Επίδοση πτυχίου από τον Αρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Τελλίδη Βασίλειο 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (2015)

Επίδοση πτυχίου από τον Επιτελάρχη ΓΕΣ Αντιστράτηγο Νομικό Αντώνιο 
σε αποφοιτήσασα σπουδάστρια (2017)

Επίδοση πτυχίου από τον ΓΕΣ/ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ Αντιστράτηγο Μπονώρα Δημήτριο 
σε αποφοιτήσαντα σπουδαστή (2020)

Στιγμιότυπο τελετής αποφοίτησης έτους 2020
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Επίδοση πτυχίου από τον Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Κορωνάκη Ανδρέα 
σε αποφοιτήσασα σπουδάστρια (2023)

Επίδοση αναμνηστικού από τον Υπαρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Κορωνάκη Ανδρέα 
σε πρωτεύσαντα σπουδαστή (2025)

Εκπαιδευτικές σειρές

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1926-1928

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καραχρήστος Δημήτριος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Στεφανόπουλος Χρήστος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τζιώτης Γεώργιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καραγιάννης Ιωάννης
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μίχας Χρήστος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Στεργιόπουλος Στέργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πάλλης Στυλιανός
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μιχαηλίδης Δημήτριος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Χρηστόπουλος Ευάγγελος
10 Λοχαγός (ΜΧ) Βαγιάκης Νικόλαος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Καλαφρέτζος Κωνσταντίνος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσορίδης Κωνσταντίνος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Νόμπελης Ζαχαρίας
14 Λοχαγός (ΜΧ) Καψαλόπουλος Παύλος
15 Λοχαγός (ΜΧ) Αθανασιάδης Βασίλειος
16 Λοχαγός (ΜΧ) Λαλόπουλος Ανδρέας
17 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονομόπουλος Κωνσταντίνος
18 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυρτσάς Ιωάννης
19 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσιμπούλης Κωνσταντίνος
20 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ιωαννίδης Χρίστος
21 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αγάθωνος Αριστόβουλος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1927-1929

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κορωναίος Νικόλαος
2 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Καπετανάκης Νικόλαος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ζώτος Ηλίας
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κοντώσης Αναστάσιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μανιάτης Μαρίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τρύφων Παναγιώτης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γιωργαντάς Δημήτριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Βλάχος Σπυρίδων
9 Λοχαγός (ΜΧ) Καδινόπουλος Θωμάς

10 Λοχαγός (ΜΧ) Κοτηλέας Θεόδωρος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Καρκούλιας Σταύρος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαπαναγιώτου Κωνσταντίνος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Τσούμης Αθανάσιος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1928-1930

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λουγκάκης Νικόλαος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ηλιόπουλος Ιωάννης
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Δημόπουλος Γεώργιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τσανάκας Δημήτριος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σπαρτίδης Σάββας
6 Λοχαγός (ΜΧ) Χορδάκης Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κουδούνας Ανδρέας
8 Λοχαγός (ΜΧ) Λιάκος Χρ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1929-1931

1 Λοχαγός (ΜΧ) Ματράκης Αθανάσιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Βολωνάσης Χρήστος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαβρούμης Ομ.
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κόκολας Σερ.
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σπανός Παναγιώτης
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Βούζας Αδάμ
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαθανασίου Ιωάννης 
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γεωργόπουλος Σαβ.
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ιορδανίδης Γεώργιος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καμπεζίδης Δημήτριος
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1930-1932

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καραβίτης Γεώργιος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κοκέβης Νικόλαος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παχουλής Αναστάσιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σύρμας Σπυρίδων
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σκαβέντζος Γρηγόριος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζαΐμης Κωνσταντίνος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χρηστοφής Κωνσταντίνος 
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαχατζής Σπυρίδων

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1931-1933

1 Λοχαγός (ΜΧ) Λαμπίρης Γεώργιος
2 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρανάσος Χρίστος
3 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αγγελόπουλος Προκόπιος
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρδαμάκης Βασίλειος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζέρβος Ιωάννης
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζαγορίσιος Χρίστος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1932-1934

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αριστείδης Στεφανόπουλος
2 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μάτζος Μιχαήλ 

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

3 Υπολοχαγός (ΜΧ) Θεοδωρόπουλος Β.
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κουτσελόπουλος Αθανάσιος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ψαραδέλης Στυλιανός
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σπυρίδωνος Λεωνίδας
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παππάς Δημήτριος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαθεοδώρου Γεώργιος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1933-1935

1 Πλωτάρχης Β.Ν (Μ) Παγκάρας Α.
2 Λοχαγός (ΜΧ) Γαζής Ευάγγελος
3 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πικουλάκης Διονύσιος
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γαργαρόπουλος Αναστάσιος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μακροπόδης Κωνσταντίνος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ασδέρης Χρίστος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κιφωνίδης Ιωάννης
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πιπιλής Ιωάννης

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1934-1936

1 Λοχαγός (ΜΧ) Γερογιάννης Χρίστος 
2 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καραβίτης Νικόλαος
3 Υπολοχαγός (ΜΧ) Φλώρος Γεώργιος
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δημάκης Κωνσταντίνος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μαλατάντης Στέφανος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σουμαρίδης Αθανάσιος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κωστάλας Φωκίων
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καλευράς Κωνσταντίνος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1936-1938

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Εμμανουηλίδης Νικόλαος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Σακελλαρίου Πέτρος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Γκελμπούρας Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μαμούσης Ιωάννης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μανιάτης Κωνσταντίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Νίκας Αναστάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Αλεξανδρής Σπυρίδων
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σιαμπάνης Χρίστος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1937-1939

1 Λοχαγός (ΜΧ) Σούλης Μιχαήλ 
2 Λοχαγός (ΜΧ) Γερούκης Λάμπρος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Εμμανουήλ Γεώργιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Χρήστου Δημήτριος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

5 Λοχαγός (ΜΧ) Λιακόπουλος Δημήτριος

6 Λοχαγός (ΜΧ) Ζάρκος Χρήστος

7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κιουρτσόγλου Μιχαήλ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1938-1940

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μαρκάκης Κωνσταντίνος

2 Λοχαγός (ΜΧ) Διαμάντης Θωμάς

3 Λοχαγός (ΜΧ) Καταφυγιώτης Πατρ.

4 Λοχαγός (ΜΧ) Παυλίδης Αχιλλεύς

5 Λοχαγός (ΜΧ) Ποντσιχίδης Σοφοκλής

6 Λοχαγός (ΜΧ) Σερμπέτης Ευάγγελος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Βιτσαξάκης Εμμανουήλ

8 Λοχαγός (ΜΧ) Αγγελής Γεώργιος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Ηλιάδης Κωνσταντίνος

1η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1947-1949

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Βαλλής Γεώργιος

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μουρμούζας Ιωάννης

3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Πετρόπουλος Φώτιος

4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Φικούρας Ιωάννης

5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρετζέπης Αριστείδης

6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αρμελίδης Κωνσταντίνος

7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παπαδόπουλος Ιωάννης

8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κριεκούκης Μελέτης

9 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καλπύρης Ευστάθιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Αντωνίου Δημήτριος

11 Λοχαγός (ΜΧ) Πολυκανδριώτης Μιχαήλ

12 Λοχαγός (ΜΧ) Αγγελίδης Άγγελος

2η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1948-1950

1 Λοχαγός (ΜΧ) Ράπτης Γεώργιος

2 Λοχαγός (ΜΧ) Πολυκάλας Γεράσιμος

3 Λοχαγός (ΜΧ) Καρτσώνας Ιωάννης

4 Λοχαγός (ΜΧ) Πιτερός Στυλιανός

5 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουρνάκης Δημήτριος

6 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδημητρίου Δημήτριος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Αργυριάδης Μιχαήλ

8 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγιωτακόπουλος Γερασ.

9 Λοχαγός (ΜΧ) Βαρδάκος Δημήτριος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

10 Λοχαγός (ΜΧ) Σιάνας Αλκιβιάδης

11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μιχόπουλος Γεώργιος

3η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1949-1951

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μανούσος Διονύσιος

2 Λοχαγός (ΜΧ) Σίμος Παναγιώτης

3 Λοχαγός (ΜΧ) Μουρίκης Αναστάσιος

4 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγιώτου Σταύρος

5 Λοχαγός (ΜΧ) Βέρσης Νικόλαος

6 Λοχαγός (ΜΧ) Σιγαλός Δημήτριος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Βελέντζας Βασίλειος

8 Λοχαγός (ΜΧ) Σίμος Δημήτριος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαχνής Μιχαήλ

4η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1950-1952

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Καραμανώλης Αλέξανδρος

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λίτος Σπυρίδων 

3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γεωργόπουλος Ηλίας

4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βερνίκος Βασίλειος

5 Λοχαγός (ΜΧ) Πατεράκης Ελευθέριος

6 Λοχαγός (ΜΧ) Πάγκαλος Αλκιβιάδης

7 Λοχαγός (ΜΧ) Σπυρόπουλος Ιωάννης

8 Λοχαγός (ΜΧ) Μέλης Κωνσταντίνος

5η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1951-1953

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Σύριος Κωνσταντίνος

2 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Γηράσης Ξενοφών

3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρηγάτος Γεωργιος

4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ριζοδήμος Σπυρίδων

5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κοσκόσας Αρχιμήδης

6 Λοχαγός (ΜΧ) Καράβας Μιχαήλ

7 Λοχαγός (ΜΧ) Ραφαηλίδης Βασίλειος

8 Λοχαγός (ΜΧ) Κυπριανίδης Πολύκαρπος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Δημόπουλος Χρήστος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδάκης Θεόδωρος

6η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1952-1954

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κουμαράς Ιωάννης

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπλανάς Χρίστος

3 Λοχαγός (ΜΧ) Ραρής Αντώνιος
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4 Λοχαγός (ΜΧ) Μανώλος Χρίστος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αστρεινίδης Ζαφείριος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδημητρίου Κωνσταντίνος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπρουμίδης Αντώνιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγιάννης Νικόλαος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Δεληγιαννης Λεωνίδας

7η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1953-1955

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Φράγκος Ιωάννης
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χατζηαντωνίου Αντώνιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαϊωάννου Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Λέκκας Βασίλειος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Χρυσόμελος Απόστολος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Αντωνιάδης Παύλος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσίμας Κωνσταντίνος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Χριστοδουλέας Αγισήλαος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρεόπουλος Γρηγόριος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Αίλιανος Φώτιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Κερεμέζης Δημήτριος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κοτόπουλος Βασίλειος

8η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1954-1956

1 Λοχαγός (ΜΧ) Ηλιόπουλος Αλέξανδρος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Σουλτάνης Χρίστος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγιάννης Γεώργιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Ζησίου Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αλεξόπουλος Κωνσταντίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπακούρος Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαθεοδωρόπουλος Ευστάθιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Κουλούκης Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Παπανικολάου Ευθύμιος

9η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1955-1957

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μαγιόπουλος Αναστάσιος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λίλλας Ιωάννης
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κουτσορόδης Κωνσταντίνος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Ριζοδήμος Λυσ.
5 Λοχαγός (ΜΧ) Τάραμας Θεόδωρος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζηαποστόλου Κωνσταντίνος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Χωματάς Βασίλειος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσαντώνης Νικόλαος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

9 Λοχαγός (ΜΧ) Καφαντάρης Σταμάτιος
10 Λοχαγός (ΜΧ) Γιάχος Θεοφάνης

10η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1956-1958

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σκούταρης Ιωάννης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παπανικολάου Αθανάσιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μπούρος Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Αθανασίου Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Ζάχαρης Θωμάς
6 Λοχαγός (ΜΧ) Δομένικος Ευστράτιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουκουβάλας Δημήτριος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μητροκόλιας Αθανάσιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κονδύλης Ανδρέας 

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γιαχνής Δημήτριος
11η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1957-1959

1 Λοχαγός (ΜΧ) Χλειουνάκης Εμμανουήλ 
2 Λοχαγός (ΜΧ) Αντωνόπουλος Ιωάννης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κουτσουμάνης Θεοφάνης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Πετάμης Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μαυρής Εμμανουήλ
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Βελλίδης Σταμάτιος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μάτσικας Κωνσταντίνος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γιάννου Νικόλαος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πολυμερίδης Ιωάννης

12η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1958-1960

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βαθής Νικόλαος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνου Δημήτριος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κρασάκης Βασίλειος
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κεφάλας Βασίλειος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ταμπακάκης Νικόλαος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γεωργακάκης Νικόλαος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δαμάλας Σωκράτης
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πιτσαρής Κωνσταντίνος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γκιώκας Γεώργιος

13η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1958-1960

1 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χριστόπουλος Χρίστος
2 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σαγκλής Παναγιώτης
3 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σιδερής Άγγελος
4 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γιιαννουσόπουλος Κωνσταντίνος
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5 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αγγελόπουλος Παναγιώτης
6 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λάινας Γεώργιος
7 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Δρίλλιας Παναγιώτης
8 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μιχαηλίδης Δημήτριος
9 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σπίνος Δημήτριος

10 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κατσάρας Κυριάκος
11 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μπιλάλης Κωνσταντίνος
12 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γαβριήλ Σωτήριος
13 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Στειακάκης Μαρ.
14 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κασιμάτης Σπυρίδων
15 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κάσης Στέφανος
16 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κίτσος Δημήτριος
17 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παπακωνστίνου Κωνσταντίνος
18 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κουλουμβάκης Νικόλαος

14η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1959-1961

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σαρηγιάννης Ιωάννης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδόπουλος Ιωάννης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Σιμιτζής Στυλιανός
4 Λοχαγός (ΜΧ) Χρυσίκος Δημήτριος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλόπουλος Χρίστος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγιωταρέας Χαράλαμπος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τράγκας Χαράλαμπος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γκόλιας Αναστάσιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κουμανάκος Ανδρέας

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπαρμπούτης Γεώργιος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καμπερογιάννης Α.
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αρώνης Δημήτριος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Προκοπίου Αριστείδης
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μιχαλάκης Γεώργιος
15 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σιδηρόπουλος Βύρων
16 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαλιαρίτσης Ελευθέριος
17 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τριβύζας Σπυρίδων
18 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαθιουδάκης Δημήτριος
19 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παναγιωτίδης Παναγιώτης
20 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μοίρας Δημήτριος
21 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μοσχοβάκος Γεώργιος
22 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Βασιλόπουλος Δημήτριος
23 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ζέρβας Χρίστος
24 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σκωλήκης Ιωάννης

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

25 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Νικολακόπουλους Δημήτριος
26 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γκότσης Αναστάσιος
27 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σιμόπουλος Άγγελος
28 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πολύμερος Δημήτριος
29 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τρίκκας Ιωάννης

15η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1960-1962

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χαλάτσης Παναγιώτης
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ορφανός Ευστάθιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Στέρπης Κωνσταντίνος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Πάδουβας Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αργυρίου Ιωάννης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγιάννης Παναγιώτης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Δημακόπουλος Δημήτριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Χριστόπουλος Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Σπυρόπουλος Παναγιώτης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Μαρκατσέλας Αναστάσιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Ίσκος Ιωάννης
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κουτσοχιώνης Γεώργιος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πιστοφίδης Αντώνιος
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αλεξόπουλος Νικόλαος
15 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λινάρδος Αθανάσιος
16 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Δοξάκης Ιωάννης
17 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λατσινός Δημήτριος
18 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χολέβας Γεώργιος
19 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παπαδημητρίου Γεώργιος
20 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Βλάχος Ιωάννης
21 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κατσίφης Κωνσταντίνος
22 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Δρακόπουλος Αν.
23 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μόσχος Ιωάννης
24 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χαλιμάς Σπυρίδων
25 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ρούκης Δημήτριος
26 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πουρνάρας Βασίλειος
27 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μόσιαλος Παναγιώτης
28 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κυριακούλης Ηλίας
29 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γιαννούλης Βησ.
30 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Διαμαντάκος Διονύσιος
31 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σταντίδης Αντώνιος
32 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κουτριγάρος Αντώνιος



120 121

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

16η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1961-1963

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρίζος Γεώργιος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μωραΐτης Παναγιώτης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Δράκος Παναγιώτης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σπηλιόπουλος Διονύσιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Λειβαδάς Βασίλειος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Φιλάκης Σταύρος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πατρινός Γεώργιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζηγιάννης Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Τσαγγανός Γεώργιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Ροντήρης Δημήτριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Σπανός Ιωάννης
12 Λοχαγός (ΜΧ) Μυλωνάς Βασίλειος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Σαράβας Κωνσταντίνος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Τόγιας Μιχαήλ
15 Λοχαγός (ΜΧ) Τράντας Νικόλαος
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γαλανός Στυλιανός
17 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κωστούλας Παναγιώτης
18 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυριαζής Δημήτριος
19 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Καλαπανίδας Βασίλειος
20 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μίχος Κωνσταντίνος
21 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σαλούρας Παναγιώτης
22 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μανώλης Παναγιώτης
23 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παπαλεξάκης Αλ.
24 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μίχας Νικόλαος
25 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ιορδανίδης Δημήτριος
26 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τσούσης Παναγιώτης
27 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γριβέας Μιχαήλ
28 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αρχοντής Μιχαήλ
29 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χούσος Ευσέβιος
30 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χούνιας Νικόλαος
31 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Στρατηγάκος Ιωάννης
32 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λεοτσάκος Δημήτριος
33 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαρκόπουλος Παναγιώτης
34 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κυφωνίδης Αβραάμ

17η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1962-1964

1 Λοχαγός (ΜΧ) Βαλανδρέας Παναγιώτης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαχριστοδούλου Χρίστος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

3 Λοχαγός (ΜΧ) Πετρόπουλος Σπυρίδων
4 Λοχαγός (ΜΧ) Τριανταφύλλου Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Χονδρός Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μαλακάσης Μιχαήλ
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δασκαλόπουλος Ανδρέας
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δουκάκης Διονύσιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τζιλάλης Δημήτριος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυρίτσης Νικόλαος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μερτινός Γεώργιος
12 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τσούμπας Αλέξανδρος
13 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μπελής Γεώργιος
14 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαντζώρος Χρίστος
15 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κωστούλας Ευάγγελος
16 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κανέλης Περικλής
17 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Δασκαλάκης Αθανάσιος
18 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παπαφίλης Κωνσταντίνος
19 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ανδριανέσης Μιχαήλ
20 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ιωάννου Δημήτριος
21 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ατσαλάκης Ιωάννης
22 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αναστασόπουλος Νικόλαος
23 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πέππας Νικόλαος
24 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαστοράκης Εμμανουήλ

18η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1963-1965

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χαραλαμπόπουλος Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Βερμής Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Ζαφειρόπουλος Νικόλαος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Δαμιλάκος Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Καλούδης Παναγιώτης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Κολούτσος Επαμεινώνδας
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσάλλας Ευάγγελος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ξανθός Ιωάννης
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αρβανίτης Δημήτριος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μανίκας Ευάγγελος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δελημάρκου Βασίλειος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κρεμμύδας Γεώργιος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δερβέντζης Χρίστος
14 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Στραβόλεμος Νικόλαος
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19η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1964-1966

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ξενούλης Νικόλαος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μηλιανίτης Αθανάσιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μπόγδος Κωνσταντίνος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Παπανδρέου Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Καραμανέας Ευάγγελος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Καλύβας Θεόδωρος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαλάσης Δημήτριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Σκαφίδας Σπυρίδων
9 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονομόπουλος Αναστάσιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Σουργκούνης Κωνσταντίνος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Παλασσόπουλος Ιωάννης
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπαλτάς Δημήτριος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δεληγιάννης Νικόλαος
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καλευράς Βλαδίμηρος

20η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1965-1967

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ανδρουτσόπουλος Ευάγγελος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Πρωτόπαππας Γεώργιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Ξηρομερίτης Ιωάννης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κούτσιας Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Καραμήτρος Στέφανος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσίκας Νικόλαος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσούρας Νικόλαος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Φούφλιας Δημήτριος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Σμπαρούνης Βασίλειος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Ταξιάρχου Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Μπιτσάκης Κωνσταντίνος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Νικολόπουλος Αθανάσιος

21η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1966-1968

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γαλούσης Θωμάς
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λεονταρίδης Χρήστος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αυγουρόπουλος Δημήτριος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κλάδης Ανδρέας
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καρβούνης Δημήτριος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κουτραφούρης Γεώργιος
7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τσίπος Δημήτριος
8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κοσμάς Γεώργιος
9 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρούσσος Βασίλειος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

22η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1967-1969

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βουτσινάς Κωνσταντίνος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μανώλης Κρίτων
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βασιλάκης Γεώργιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βολιώτης Κωνσταντίνος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Θεοδωράκης Απόστολος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καράτζιος Νικόλαος
7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χαρίσης Χαρίδημος
8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βενετόπουλος Εμμανουήλ
9 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ψαριανός Ευάγγελος

23η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1968-1970

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Θεοδωρόπουλος Εμμανουήλ
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λάππας Ευθύμιος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σάνδρης Εύσταθιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κρανιώτης Βάιος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Στρατόπουλος Νικόλαος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μήτσης Μιχαήλ
7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γερακίνης Αθανάσιος
8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρεκλείτης Χρήστος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Φρέγκογλου Θεοδόσιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Δαβράδος Δημήτριος
24η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1969-1971

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καστρίτης Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Κωνσταντέλος Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κρίβας Δημήτριος
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Φλούδας Ιωάννης
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μαυρίκας Χρήστος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρπούζος Κυριάκος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζαρκαδούλας Απόστολος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρβέλης Ανδρέας
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δημούδης Θεόδωρος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αλβίζος Νέστωρ
25η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1970-1972

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παπαδημητρίου Βασίλειος 
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπελέζος Παναγιώτης
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κανελλόπουλος Φώτιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Νικολεττόπουλος Ευάγγελος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπακούρας Κωνσταντίνος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καββαδίας Γεώργιος
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7 Λοχαγός (ΜΧ) Δαλακλίδης Ηλίας
8 Λοχαγός (ΜΧ) Χριστόπουλος Δημήτριος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Περμεκελίδης Κωνσταντίνος

26η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1971-1973

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παπαϊωάννου Ιωάννης
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αδαμόπουλος Νικόλαος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μαγκούφης Λουκάς
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Λιαροκάπης Χαράλαμπος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καρπούζας Αθανάσιος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σίνης Γεώργιος
7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τερζάκης Αθανάσιος
8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σμυνιώτης Ανδρέας
9 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μαραγκός Δημήτριος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Τσάπαλος Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Παπακωστόπουλος Παρασκ.
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καραπάνος Γεώργιος

27η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1972-1974

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σαρέλης Δημήτριος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μανουράς Δημήτριος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιτσιμπίκος Χαράλαμπος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μπάκας Δημήτριος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Καζάκος Λάμπρος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαγκίκας Χρίστος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρβουνιάρης Δημήτριος

28η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1973-1975

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τσιμπούρης Κωνσταντίνος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κυριαζής Νικόλαος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καρπουζής Ιωάννης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Παρθένης Σπυρίδων
5 Λοχαγός (ΜΧ) Ρουσελάκης Κωνσταντίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Ζαμπακόλας Ηλίας
7 Λοχαγός (ΜΧ) Αγροδήμος Γεώργιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Φλώρος Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιάμης Γεώργιος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μιχαλακάκος Θεοφάνης
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δανιγγέλης Κωνσταντίνος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σίμος Γεώργιος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

29η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1974-1976

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καλογεράκης Γεώργιος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κοπανιτσάνος Παναγιώτης
3 Πλωτάρχης (Μ) Σαγιάννης Κωνσταντίνος
4 Πλωτάρχης (Μ) Κώτσης Παναγιώτης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Ζαχαρόπουλος Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπογιατζής Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσουλώτος Ευστράτιος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσούμπας Γεώργιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κόνιαρης Απόστολος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Βούρος Γεώργιος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Διούφας Κωνσταντίνος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Υφαντής Ανδρέας 
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ανδριάνης Στέφανος
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπούνος Γεώργιος

30η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1975-1977

1 Λοχαγός (ΜΧ) Δεμέστιχας Λέων
2 Λοχαγός (ΜΧ) Σύρρης Δημήτριος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγόπουλος Παναγιώτης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Τρουλάκης Στυλιανός
5 Λοχαγός (ΜΧ) Τσίτσης Αναστάσιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Κασούμπης Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαννόπουλος Βασίλειος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σοφολόμης Θωμάς
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσιριγιώτης Ευγένιος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Διαλέτης Δημήτριος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζευκιλής Ιωάννης
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τερεζάκης Εμμανουήλ

31η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1976-1978

1 Λοχαγός (ΜΧ) Καρακίτσιος Δημήτριος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρεόπουλος Νεκτάριος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Λάναρας Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Γκούγκουλης Σταύρος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σκούρας Δημήτριος
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τουρναβίτης Στυλιανός
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Νικολάου Ιωάννης
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κωφός Αθανάσιος
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32η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1977-1979

1 Λοχαγός (ΜΧ) Παπανίκος Ηλίας
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ρεπούλιας Αλέξανδρος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κίτσιος Γεώργιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Γκολέμης Βασίλειος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρικόπουλος Κωνσταντίνος 
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πέτσας Ηλίας
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κούκουλης Μιχαήλ
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τζιούρης Γεώργιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λυσίκατος Νικόλαος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χαλβατζής Κωνσταντίνος
33η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1978-1980

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μανουσόπουλος Μιχαήλ
2 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλάκης Εμμανουήλ
3 Λοχαγός (ΜΧ) Καρμίρης Ιωάννης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κουράκος Ηλίας
5 Λοχαγός (ΜΧ) Ματσούκας Βλάσιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τρυφωνίδης Ευάγγελος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κουρνιώτης Κωνσταντίνος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζέκιος Παναγιώτης
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κρασανάκης Εμμανουήλ

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χατζιδάκης Αντώνιος
34η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1979-1981

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ταβουλαρέας Κωνσταντίνος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ξηροτύρης Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Τσουμάνης Παύλος 
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μπολέτης Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Βουγιουκλάκης Δημήτριος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Σκούρας Αθανάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Χάλικας Αθανάσιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μπόκαρης Απόστολος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Φίλης Δημήτριος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τζινιέρης Νίκων
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αντωνόπουλος Αθανάσιος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζαραβέλας Πέτρος

35η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1980-1982

1 Λοχαγός (ΜΧ) Ζαφειρίου Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαρνιάς Εμμανουήλ

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

3 Λοχαγός (ΜΧ) Βαρουξής Αθανάσιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Φράγκου Δημήτριος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Γεωργιάδης Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Λώλος Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλείου Αντώνιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Αντωνόπουλος Ανάργυρος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπούλκας Πέτρος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καρακωνσταντής Νικόλαος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λυμπέρης Δημήτριος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Βαγγέλης Δημήτριος

36η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1981-1983

1 Λοχαγός (ΜΧ) Φλουρής Παντελής
2 Λοχαγός (ΜΧ) Κορδώνης Αναστάσιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Παυλίδης Τιμόθεος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κουγιουμτζής Ευστράτιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Κολιοφούτης Λεωνίδας
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπάλλας Αθανάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστασιάδης Αναστάσιος.
8 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαννικάκης Θεόδωρος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Μπόγλου Παναγιώτης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Κόπανος Νικόλαος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γλυμακόπουλος Ιωάννης
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σουπιώνης Ανδρέας
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μανιάς Βασίλειος

37η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1982-1984

1 Λοχαγός (ΜΧ) Ξεκαλάκης Εμμανουήλ
2 Λοχαγός (ΜΧ) Χρήστου Χρήστος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κακαρίμπας Ανδρέας
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μέγγος Ευάγγελος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσούλης Δημήτριος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπίρος Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πολιουδάκης Σταύρος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Τσεκούρας Αριστοτέλης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Μαγκριώτης Αντώνιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Καλικάκης Γεώργιος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ανασταστόπουλος Ανδρέας
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Φορτούνας Αθανάσιος
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38η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1983-1985

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Πατσουράκος Γρηγόρης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ντάσσης Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μαγιάκος Ιωάννης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Γρυπιώτης Στυλιανός
5 Υποπλοίαρχος (Μ) Δημητρόπουλος Βασίλειος
6 Υποπλοίαρχος (Μ) Μακρής Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Καταβούτας Βασίλειος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Τζαμουράνης Αθανάσιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Σαλαμούρας Ιωάννης 

10 Λοχαγός (ΜΧ) Μπάλλας Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρουλακάκης Γεώργιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Λιόλιος Κωνσταντίνος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Νοταρίδης Πρόδρομος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Πολύζος Νικόλαος

39η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1984-1986

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μπακονικόλας Στέφανος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Τετίσης Σταύρος
3 Υποπλοίαρχος (Μ) Ράπτης Γρηγόριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σταθιάς Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Λάμπρος Ηλίας
6 Λοχαγός (ΜΧ) Ρέπορτερ Πασχάλης 
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γκότσης Νικόλαος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μελισσόβας Παύλος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Ρουφάνης Γεώργιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Σταματόπουλος Αναστ.
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χατζηκυριακίδης Σαραν.
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Θωμαΐδης Τρύφων

40η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1985-1987

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουκοβάλας Χαριλ.
2 Λοχαγός (ΜΧ) Σαγκιώτης Ιωάννης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μαραγκός Σεβαστιανός
4 Υποπλοίαρχος (Μ) Κόλλιας Παναγιώτης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονόμου Θεόδωρος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Αποστολόπουλος Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσούσης Παναγιώτης
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μπασέας Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Γκριζιώτης Αθανάσιος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

10 Λοχαγός (ΜΧ) Γουδίρας Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Παράσχος Απόστολος
12 Υποπλοίαρχος (Μ) Ευσταθίου Ιωάννης
13 Λοχαγός (ΜΧ) Καρατζάς Κωνσταντίνος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Κουμουνδούρος Σωτήρ.
15 Λοχαγός (ΜΧ) Πατρινός Παναγιώτης

41η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1986-1988

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χατζηδάκης Χαράλαμπος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Σπαθόπουλος Στυλιανός
3 Λοχαγός (ΜΧ) Βούλγαρης Πέτρος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Στρούγγης Ιωάννης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστασιάδης Σπυρίδων
6 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονόμου Ηλίας
7 Υποπλοίαρχος (Μ) Αγιατζίδης Κωνσταντίνος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Δεβελέγκας Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Γουλάτης Δημήτριος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Φραγκάκης Ιωάννης
11 Λοχαγός (ΜΧ) Μπίρμπας Δημήτριος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κωνσταντίνου Ανδρέας
13 Υποπλοίαρχος (Μ) Δήμου Θεόδωρος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Κουτσιανόπουλος Παναγ.
15 Λοχαγός (ΜΧ) Ουζούνης Σταύρος
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σαρρής Χαράλαμπος
17 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ρίζος Γεώργιος

42η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1987-1989

1 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιμέκας Χρήστος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ζηνταρόπουλος Θεοδόσ.
3 Λοχαγός (ΜΧ) Αλεξανδρής Ιωάννης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σιαντίκος Απόστολος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αναγνωστάκης Ιωάννης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μιχαλολιάκος Πέτρος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Βορρεάκος Κυριάκος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Καραμέρος Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Χαλκιάς Βασίλειος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσόκας Αριστείδης
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Kongi Moke Aloti
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πασχάλης Γρηγόριος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δράμπαλος Βασίλειος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κόπανος Γεώργιος
15 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Φυτίρης Κωνσταντίνος
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Uzuda Danga

43η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1988-1990

1 Λοχαγός (ΜΧ) Στογιαννόπουλος Στεφ.
2 Λοχαγός (ΜΧ) Καλαμογιώργος Αντώνιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Ζαγορίτης Οδυσσέας
4 Λοχαγός (ΜΧ) Τραμαζίκης Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουρδούβαλης Χρήστος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Ζενικάκης Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πανταζής Βασίλειος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καιμακτσής Γεώργιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπούτικος Βασίλειος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πουτιός Αθανάσιος
44η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1989-1991

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κωσταντιάδης Δημήτριος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μαντζιούνης Νικόλαος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κάγκαλος Θεόδωρος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ξένος Κωνσταντίνος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κρατσαγκώνης Αθανάσιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Κουτρουμπέλης Αθανάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Σκαντζής Ισίδωρος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Σοφράς Ηλίας
9 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιμπούρης Θεόδωρος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Αγγελόπουλος Ανδρέας
11 Λοχαγός (ΜΧ) Κλαπάκης Ιωάννης
12 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλείου Δημήτριος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Φιλιππαίος Γεώργιος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Τραμπάκουλος Κωνσταντίνος
15 Λοχαγός (ΜΧ) Λάγγας Δημήτριος
16 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιγκαβέλης Βασίλειος
17 Λοχαγός (ΜΧ) Λινάρδος Γεώργιος
18 Λοχαγός (ΜΧ) Μιχαήλ Χρήστος
19 Λοχαγός (ΜΧ) Μπατσικώστας Γεώργιος

45η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1990-1992

1 Λοχαγός (ΜΧ) Δαγρές Θεοδόσιος 
2 Λοχαγός (ΜΧ) Μουριάδης Θεόδωρος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

3 Λοχαγός (ΜΧ) Μπρίσης Κυριάκος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Χουβαρδάς Στυλιανός
5 Λοχαγός (ΜΧ) Πανάγος Ιωάννης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Σκουντής Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μανούρης Νικόλαος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Δημόπουλος Χρήστος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Καπελώνης Παναγιώτης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Τσομπανάκης Χρήστος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Ψωνόπουλος Στυλιανός

46η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1991-1993

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σταχούλης Σπυρίδων
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Οικονόμου Ιωάννης
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κασιδόκωστας Γεώργιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τζιλάκος Διονύσιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Τραγάρης Βασίλειος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαλένστραβος Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Λάμπρου Δημήτριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Αγγελής Κωνσταντίνος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Σιώτος Ιωάννης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Σιγάλας Αντώνιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Μιχαηλίδης Φώτιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Νάννος Προκόπιος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Σπαντίδος Άγγελος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Κορκοντζέλος Θεμιστοκλής
15 Λοχαγός (ΜΧ) Γαρμπής Βασίλειος
16 Λοχαγός (ΜΧ) Αναγνωστόπουλος Ανδρέας
17 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδόπουλος Ιωάννης
18 Λοχαγός (ΜΧ) Ντόβας Χρήστος

47η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1992-1994

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Φίλιος Βασίλειος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπαντουράκης Γεώργιος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μάρας Σπυρίδων
4 Λοχαγός (ΜΧ) Δρίτσας Περίανδρος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Λοχαΐτης Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Βέργος Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Φαμέλης Ανδρέας
8 Λοχαγός (ΜΧ) Κονδύλης Αντώνιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Καρλής Αθανάσιος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

10 Λοχαγός (ΜΧ) Λάλος Νικόλαος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Ροβήλος Αθανάσιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κολοβός Χρήστος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Βλαχούλης Βασίλειος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Κέλλης Γεώργιος
15 Λοχαγός (ΜΧ) Ευθυμίου Θεόδωρος
16 Λοχαγός (ΜΧ) Mahamat-Bachar

48η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1993-1995

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τασσόπουλος Σπυρίδων
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Καραγιάννης Μιλτιάδης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μοτσάκος Κυριάκος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγκιοζίδης Χαρίλαος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αρβανίτης Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Αλμυριώτης Αναστάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Αγγελιδάκης Γεώργιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μακρόπουλος Αντώνιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Λύκος Ευάγγελος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Κακαβάς Λεωνίδας
11 Λοχαγός (ΜΧ) Tζουράς Ξενοφώντας
12 Λοχαγός (ΜΧ) Δαμόπουλος Παναγιώτης
13 Λοχαγός (ΜΧ) Σικαλιάς Δημήτριος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Ντέτσικας Κωνσταντίνος
15 Λοχαγός (ΜΧ) Τερζάκης Γεώργιος

49η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1994-1996

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Πιτσόλης Νικόλαος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδάκης Μηνάς
3 Λοχαγός (ΜΧ) Πλιάτσικας Παναγιώτης 
4 Λοχαγός (ΜΧ) Καρμίρης Δημήτριος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σίμος Αντώνιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγιώτου Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γρατσάνης Σωτήριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Καράπας Δημήτριος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Δίπλας Ηρακλής

10 Λοχαγός (ΜΧ) Μαλαχιάς Νικόλαος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδαντωνάκης Βασίλειος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Αλέγρας Σαραφιανός 
13 Λοχαγός (ΜΧ) Σταματόπουλος Δημήτριος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Τζάβελλος Ιωάννης

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

15 Λοχαγός (ΜΧ) Κορωνάκης Ανδρέας
16 Λοχαγός (ΜΧ) Καλαντζής Κωνσταντίνος
17 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ιωακειμίδης Φώτιος

50η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1995-1997

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αλμαλιώτης Δημήτριος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Μαρμαρίτης Γεώργιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονομόπουλος Κλεομένης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Δαλδάς Κλεάνθης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Κουρογιάννης Αθανάσιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Στεργίου Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Φουσέκης Διονύσιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Αλεξίου Αντώνιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Κωνσταντίνου Ανδρέας

10 Λοχαγός (ΜΧ) Τσίακας Αθανάσιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Τριανταφύλλου Νικόλαος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Κλούβας Μιχαήλ
13 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουτεράκος Κωνσταντινος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Μάσσος Κωνσταντίνος
15 Λοχαγός (ΜΧ) Τριανταφύλλου Σπυρίδων
16 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστασιάδης Μιχαήλ
17 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζηγιάννης Δημήτριος
18 Λοχαγός (ΜΧ) Μπατιστάτος Αριστοτέλης

51η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1996-1998

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Νικολακάκης Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ντόμαρης Ευάγγελος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλέρης Δημοσθένης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Αρσένος Ηλίας
5 Λοχαγός (ΜΧ) Βλάμης Ηλίας
6 Λοχαγός (ΜΧ) Πανουσάκης Σταμάτιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κωσταντούρος Βασίλειος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Δούπης Λεωνίδας
9 Λοχαγός (ΜΧ) Λειβαδίτης Αριστοτέλης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Μιμίκος Δημήτριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαρμπόπουλος Γεώργιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Προμπονάς Ιωάννης
13 Λοχαγός (ΜΧ) Καστρίτσιος Ιωάννης
14 Υποπλοίαρχος (Μ) Καραουλάνης Αντώνιος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

52η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1997-1999

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μάρκου Ανδρέας

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βούρτσης Αντώνιος

3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Πάγκαλος Αθανάσιος

4 Λοχαγός (ΜΧ) Κυριακουλόπουλος Χρήστος

5 Λοχαγός (ΜΧ) Καμπανός Αριστείδης

6 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαλεωνίδας Λεωνίδας

7 Λοχαγός (ΜΧ) Κιμιωνής Αθανάσιος

8 Λοχαγός (ΜΧ) Μιχαλακόπουλος Πέτρος

9 Υποπλοίαρχος (Μ) Πετρής Νικόλαος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Τσακάλης Εμμανουήλ

11 Λοχαγός (ΜΧ) Παρόγλου Γεώργιος

12 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαννακάκης Ευθύμιος

13 Λοχαγός (ΜΧ) Σιέττος Βασίλειος

14 Λοχαγός (ΜΧ) Σπαρής Εμμανουήλ

15 Λοχαγός (ΜΧ) Χειμάρας Θεόδωρος

16 Λοχαγός (ΜΧ) Βασιλείου Ιωάννης

17 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χιωτάκης Στυλιανός

53η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1998-2000

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αποστολόπουλος Ιωάννης

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χλιαουτάκης Ιωάννης

3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αλεξόπουλος Ιωάννης

4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Βαγγέλης Δημήτριος

5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κασκάνης Ιωάννης

6 Λοχαγός (ΜΧ) Οδοντόπουλος Χαράλαμπος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσαντουλής Δημήτριος

8 Λοχαγός (ΜΧ) Νώκος Κωνσταντίνος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Πανούσης Γεώργιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Βαγγέλης Σπυρίδων

11 Λοχαγός (ΜΧ) Μπακόπουλος Βασίλειος

12 Λοχαγός (ΜΧ) Γαλλιός Νικόλαος

13 Λοχαγός (ΜΧ) Σταντίδης Δημήτριος

14 Λοχαγός (ΜΧ) Κυριακουλόπουλος Αντ.

15 Λοχαγός (ΜΧ) Αντωνίου Ιωάννης

16 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζηκωστής Κωνσταντίνος

17 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κουρμπάνης Αναστάσιος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

54η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 1999-2001

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παπαϊωάννου Ιωάννης
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τσόλης Ευάγγελος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπινιάρης Δημήτριος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Διαμαντίδης Περικλής
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μητακίδης Κωνσταντίνος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Αναγνωστόπουλος Γεώργιος
7 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπότσαρης Ηλίας
8 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιωτόπουλος Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Κουτσαντάς Χρήστος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Μητρόπουλος Νεκτάριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Σιμιτζής Δημήτριος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Γεωργιάδης Αλέξανδρος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Τσαβδαρίδης Αλέξανδρος
14 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονόμου Ιωάννης
15 Λοχαγός (ΜΧ) Κουρκουλάκος Δημήτριος
16 Λοχαγός (ΜΧ) Αδαμόπουλος Γεράσιμος
17 Λοχαγός (ΜΧ) Στελλάκης Βασίλειος
18 Υποπλοίαρχος (Μ) Τερπένου Σταύρος
19 Υποπλοίαρχος (Μ) Καρατζούνης Νικόλαος
20 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυριαζής Αριστομένης

55η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2000-2002

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Τσόγκας Αθανάσιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ακριβός Χαράλαμπος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Γερανιός Γεώργιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Δούλης Ανδρέας
5 Λοχαγός (ΜΧ) Θεοδωρόπουλος Κων.
6 Λοχαγός (ΜΧ) Θωμόπουλος Δρακούλης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσακαγιάννης Απόστολος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Λιναρδάκης Παναγιώτης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Χαραλαμπίδης Νικόλαος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαννόπουλος Ιωάννης
11 Λοχαγός (ΜΧ) Τσόλης Δημήτριος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Ψαρράς Αντώνιος
13 Λοχαγός (ΜΧ) Πασχαλίδης Κωνσταντίνος
14 Υποπλοίαρχος (Μ) Σημιλλίδης Ιωάννης
15 Λοχαγός (ΜΧ) Τσακαλάκης Διονύσιος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

56η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2001-2003

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ραβδάς Νικόλαος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Δημητρέλης Ευάγγελος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Γκρέτσας Νικόλαος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Ζέρβας Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαγεωργίου Ιάκωβος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Σκούρας Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γιοβανόπουλος Μιχαήλ
8 Λοχαγός (ΜΧ) Παναγιώτου Ιωάννης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Καρβουνιάρης Βασίλειος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Γαβριηλίδης Δημήτριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Σμαραγδάκης Εμμανουήλ
12 Υποπλοίαρχος (Μ) Θαλασσινός Κωνσταντίνος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαγεωργίου Ιάσων
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χαβιάς Παναγιώτης
15 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σίμος Βασίλειος
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπέτσος Μιχαήλ
17 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Πούτος Κυριάκος
18 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Κορμάς Ιωάννης

57η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2002-2004

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Χριστοδουλόπουλος Νικόλαος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μαυρίκης Γεώργιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Αμπατζίδης Χαράλαμπος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Κωστόπουλος Κωνσταντίνος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Λυμπερέας Παναγιώτης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Ασημάκης Αναστάσιος 
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κωστογλούδης Κωνσταντίνος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Στεργιούλης Θεοφάνης
9 Λοχαγός (ΜΧ) Καπόγλης Ηλίας

10 Λοχαγός (ΜΧ) Προδρομίδης Βασίλειος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Ψαρούλης Δημήτριος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιρακίδης Βασίλειος
13 Υποπλοίαρχος (Μ) Πετράκης Στυλιανός
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Θάνος Ιωάννης
15 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κουρογιώργος Ηλίας
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λιάκος Δημήτριος
17 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Τσιπλακίδης Ιωάννης
18 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Ενωτιάδης Χρυσόστομος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

58η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2003-2005

1 Λοχαγός (ΜΧ) Στέφου Θεόδωρος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Στροπωνιάτης Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μαλαβέτας Γεώργιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστασιάδης Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μπουκουβαλίδης Δημήτριος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζηαλεξανδρής Ιωάννης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Βελεγράκης Ιωάννης
8 Λοχαγός (ΜΧ) Κατσίκαρος Φώτιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Μαστοράκης Διονύσιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Φλώρος Γρηγόριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Κορίτσης Νικόλαος 
12 Λοχαγός (ΜΧ) Γεραρχάκης Νικόλαος
13 Υποπλοίαρχος (Μ) Παππάς Αντώνιος
14 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Γαβριήλ Λεωνίδας

59η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2004-2006

1 Λοχαγός (ΜΧ) Βουτσάς Βασίλειος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Αθανασάς Θεοδόσιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Χασιώτης Θωμάς
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σπανάκης Αντώνιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Παλατσίδης Δημοσθένης
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τζεφριός Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Βαρλάμος Ευάγγελος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Καμίλης Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Ποχουζούρης Ευγένιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Κουμίδης Σπύρος
11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Δαλακούρας Δημήτριος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαβασιλείου Βασίλειος
13 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Παπαχρίστος Απόστολος
14 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Μιχαλέας Σωτήριος

60η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2005-2007

1 Λοχαγός (ΜΧ) Αναγνώστου Σταύρος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαρμπαγιάννης Λύσανδρος. 
3 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαϊωάννου Μιχαήλ
4 Λοχαγός (ΜΧ) Ταγούζης Παναγιώτης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Τσετσέκος Πέτρος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μπερεκετλής Φώτιος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πετράκης Κωνσταντίνος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καμαργιώτης Αναξαγόρας
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κώστα Κώστας

10 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Νηφάκος Σωτήριος
11 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Παπαγιαννάκης Κωνσταντίνος 

61η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2006-2009

1 Λοχαγός (ΜΧ) Καφετζέλλης Παναγιώτης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαζούλας Θωμάς
3 Λοχαγός (ΜΧ) Λιάκος Σεραφείμ
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μάργαρης Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαμαργαρίτης Νικόλαος 
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τζάννες Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Στρατής Αναστάσιος 
8 Λοχαγός (ΜΧ) Αγοραστάκης Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Χανιάς Ευριπίδης 

10 Λοχαγός (ΜΧ) Σεργιάδης Χρυσοβαλάντης 
11 Λοχαγός (ΜΧ) Κουκέλλης Παναγιώτης
12 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρέου Ανδρέας
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ανδρέου Στυλιανός
14 Υποπλοίαρχος (Μ) Μόρτζος Αλέξανδρος
15 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κεσκίνης Ηλίας 
16 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Κουτουλάκης Στυλιανός 

62η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2007-2010

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παναγούλιας Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Αδαμόγλου Ιωάννης 
3 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιουμάνης Χρήστος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Αγοραστός Δημήτριος 
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σπαγκούρος Κωνσταντίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Σκούρας Αθανάσιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γούλας Απόστολος 
8 Λοχαγός (ΜΧ) Θεοδώρου Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Λουκάς Μόδεστος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Βελεγράκης Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Μητρόπουλος Παναγιώτης
12 Υποπλοίαρχος (Μ) Ντζάνης Σπυρίδων
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Νικόλα Μιχαήλ
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Νικολάου Απόστολος 
15 Ανθυποπλοίαρχος (Μ) Μπακόπουλος Κωνσταντίνος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

63η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2008-2011

1 Λοχαγός (ΜΧ) Γιαννούλος Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Κρόκος Αναστάσιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κεχαγιάς Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Μπούσης Βασίλειος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Μάμαλης Σωτήριος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πολιούδης Στυλιανός 
8 Λοχαγός (ΜΧ) Πασχαλίδης Γεώργιος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Δερδεμέζης Νικόλαος 

10 Λοχαγός (ΜΧ) Κωστελίδης Γεώργιος
11 Υποπλοίαρχος (Μ) Σαγίρης Δημήτριος
12 Υποπλοίαρχος (Μ) Παπανικολάου Γεώργιος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαγεωργίου Μάριος

64η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2009-2012

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μεντής Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παππάς Άγγελος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Ματόπουλος Χρυσοβαλάντης
4 Λοχαγός (ΜΧ) Βοζίκης Θεόδωρος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Λαδόπουλος Ηλίας 
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μωραΐτης Γεώργιος - Ελευθέριος 
7 Λοχαγός (ΜΧ) Φελώνης Αναστάσιος
8 Υποπλοίαρχος (Μ) Κουρνούτος Σεραφείμ
9 Υποπλοίαρχος (Μ) Στουραΐτης Δημήτριος

65η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2010-2013

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κόμνιος Θεολόγος 
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γκίκας Ιωάννης 
3 Λοχαγός (ΜΧ) Καρμπέρης Αθανάσιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Θεοδωράκης Νικόλαος 
5 Λοχαγός (ΜΧ) Δεληγεωργίου Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τζήκας Γεώργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Γκέσος Παύλος 
8 Λοχαγός (ΜΧ) Σάμος Χρήστος

66η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2011-2014

1 Λοχαγός (ΜΧ) Κιρκμαλής Γεώργιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Παύλου Ντέμης
3 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδόπουλος Δημήτριος 
4 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαγεωργίου Κωνσταντίνος
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5 Λοχαγός (ΜΧ) Διρμίκης Κωνσταντίνος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μαργαρίτης Ευθύμιος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπερτσιμάς Γεώργιος

8 Λοχαγός (ΜΧ) Κωτάντζης Φώτιος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τραχήλης Αθανάσιος

10 Υποπλοίαρχος (Μ) Κορρές Ευάγγελος
67η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2012-2015

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μπερτάκης Γρηγόριος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιαμτσιούρης Γεώργιος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Καπογεώργος Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Ανδρουλάκης Εμμανουήλ 
5 Λοχαγός (ΜΧ) Σοφίτης Βασίλειος 
6 Λοχαγός (ΜΧ) Πάνος Στέργιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Πέτσας Κωνσταντίνος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μόσχος Νικόλαος 
9 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζίκος Ευστράτιος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Ζιούνας Γεώργιος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Λυμπερόπουλος Κωνσταντίνος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Λιόκας Παντελής 
13 Λοχαγός (ΜΧ) Λέκκος Σοφοκλής 
14 Λοχαγός (ΜΧ) Μανίκας Παναγιώτης 
15 Λοχαγός (ΜΧ) Βενιόπουλος Γρηγόριος

68η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2013-2016

1 Λοχαγός (ΜΧ) Μάρκος Αθανάσιος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Γούναρης Αλέξανδρος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Κατηνάς Αναστάσιος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Χασαπόπουλος Ιωάννης
5 Λοχαγός (ΜΧ) Βάλλας Τηλέμαχος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Εμμανουηλίδης Φώτιος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπόμπολας Δημήτριος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Μπασάκης Σταύρος

9 Λοχαγός (ΜΧ) Βαγγελόγλου Αθανάσιος

10 Υποπλοίαρχος (Μ) Τσελώνης Σωτήριος

11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Στρίγγας Θεόδωρος

69η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2014-2017

1 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγιάννης Νικόλαος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Πλακούτσης Λεωνίδας
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μάης Αχιλλέας

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

4 Λοχαγός (ΜΧ) Ρουσάκος Γεώργιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Βολιώτης Γεώργιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Τσούτσας Θωμάς
7 Λοχαγός (ΜΧ) Τσιμητάκης Μιχαήλ
8 Λοχαγός (ΜΧ) Βαρθολομού Σοφία

70η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2015-2018

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Παναγιωτάκης Δημοσθένης
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ορφανός Χρυσοβαλάντης - Δημήτριος
3 Υποπλοίαρχος (Μ) Μπούζος Σαράντος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Καρτσαμπάς Διονύσιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αποστολόπουλος Δημήτριος
6 Υποπλοίαρχος (Μ) Πρατικάκης Μάριος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κορακίτης Ευάγγελος

71η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2016-2019

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Ζωγλοπίτης Κωνσταντίνος
2 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κέντρος Δημήτριος
3 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Σολωμός Νικόλαος
4 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Φαραστέλης Γρηγόριος
5 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Βέργος Κωνσταντίνος
6 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ανδρεαδάκης Δημήτριος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κρικέλης Γεώργιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Κοπατσάρης Νικόλαος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Κουλιούμπης Αχιλλέας 

10 Λοχαγός (ΜΧ) Πατρόζου Κωνσταντίνα
11 Λοχαγός (ΜΧ) Καραγιαννόπουλος Αντώνιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Καβελάρης Ιωάννης

72η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2017-2020

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Καρσιώτης Μιχαήλ
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μέτσιος Βασίλειος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Μανδραβέλης Δημήτριος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Οικονομάκης Βασίλειος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Αργυρίου Πέτρος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μαυροειδής Ιωάννης - Εμμανουήλ
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ζουμπούλης Δημήτριος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σφυρής Εμμανουήλ
9 Υποπλοίαρχος (Μ) Παππάς Λάμπρος

10 Υποπλοίαρχος (Μ) Σπύρου Μάριος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

73η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2018-2021

1 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Καλλιακούδας Μιλτιάδης
2 Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Στεργιούλης Γεώργιος
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σορώκος Χαράλαμπος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γρηγοριάδης Κωνσταντίνος
5 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρίζος Λεωνίδας
6 Λοχαγός (ΜΧ) Θάνος Λάμπρος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μάστορη Χριστίνα
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αβραμίδης Κωνσταντίνος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Θανάσουλα Ξανθή

74η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2019-2022

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Δράκος Δημήτριος
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ζυγομήτρος Δημήτριος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Τοπουζλάκης Νικόλαος
4 Λοχαγός (ΜΧ) Παππούς Νικόλαος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Δεμπεγιώτης Δήμος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Λεχουρίτης Ευάγγελος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Μπαλαφούτης Νικόλαος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδόπουλος Χρήστος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Πολυμενάκος Παναγιώτης

10 Λοχαγός (ΜΧ) Στέφας Δημήτριος
11 Λοχαγός (ΜΧ) Κουγιουμτζίδης Ανέστης 
12 Λοχαγός (ΜΧ) Λιόγγας Γεώργιος
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Θεοδωρακούδης Αλέξανδρος
14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σωτηρίου Νικόλαος - Αλέξανδρος
15 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αλβανός Παναγιώτης
16 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαβασιλόπουλος Βασίλειος

75η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2020-2023

1 Λοχαγός (ΜΧ) Κεφαλάς Περικλής 
2 Λοχαγός (ΜΧ) Ντιγκπασάνης Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Βουκελάτου Ευγενία
4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κατριμπούζας Κυριάκος
5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσιάλτας Ιωάννης
6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μαντάς Ευθύμιος
7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυριακίδης Παντελής
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ρουμελιώτης Δημήτριος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παφίτης Παναγιώτης

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπάλλας Δημήτριος

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μπόφτσης Γεώργιος
12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Γεωργακόπουλος Ριχάρδος - Ιωάννης
13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κισσάς Γεώργιος

76η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2021-2024

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Κραψίτης Αλέξανδρος
2 Πλωτάρχης (Μ) Κουρής Χρήστος
3 Πλωτάρχης (Μ) Θεοδώρου Κωνσταντίνος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μουρατίδης Θεόδωρος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Καλαντζής Θωμάς
6 Λοχαγός (ΜΧ) Στραβοκέφαλος Σπυρίδων
7 Λοχαγός (ΜΧ) Λαγός Ευστάθιος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Πατενταλάκης Νικόλαος
9 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαγεωργίου Δημήτριος

10 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστασιάδης Ιωσήφ
11 Λοχαγός (ΜΧ) Γραμματικός Αθανάσιος
12 Λοχαγός (ΜΧ) Παπαδημητρίου Ιωάννης
13 Λοχαγός (ΜΧ) Αναστόπουλος Ρήγας

77η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2022-2025

1 Αντιπλοίαρχος (Μ) Ψώρρας Νικόλαος
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Φιλιππής Ιωάννης
3 Ταγματάρχης (ΜΧ) Γκίγκης Αθανάσιος
4 Ταγματάρχης (ΜΧ) Ρουσινός Γεράσιμος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Πεκιάρης Αντώνιος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μιλιλής Δημήτριος - Χρυσοβαλλάντης
7 Λοχαγός (ΜΧ) Καρβουτζής Χρήστος
8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ποζίδης Αλφρέδος - Χρήστος
9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κατσούλης Ιωάννης - Χρήστος
78η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2023-2026

1 Πλωτάρχης (Μ) Σιτζίμης Μιχαήλ
2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Νεραντζάκης Κωνσταντίνος
3 Λοχαγός (ΜΧ) Καπάκα Μαρία - Νικολλέτα
4 Λοχαγός (ΜΧ) Σαββόπουλος Αναστάσιος
5 Λοχαγός (ΜΧ) Τζιώρας Νικόλαος
6 Λοχαγός (ΜΧ) Μητρετώδης Άγγελος
7 Λοχαγός (ΜΧ) Κέντρος Νικόλαος
8 Λοχαγός (ΜΧ) Ιντζιρτζής Κωνσταντίνος
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λοΐζος Πάλλης

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κολοκοτρώνης Βασίλειος

11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Ιωάννου Θεοδώρα

12 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αγόρος Χρήστος

79η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2024-2027

1 Ταγματάρχης (ΜΧ) Σκούρα Ελένη

2 Ταγματάρχης (ΜΧ) Μυλωνάς Αναστάσιος

3 Λοχαγός (ΜΧ) Πέτρου Ανδρέας

4 Λοχαγός (ΜΧ) Τζεφεράκου Αθηνά

5 Λοχαγός (ΜΧ) Χατζημήτρου Ευστράτιος

6 Λοχαγός (ΜΧ) Εγκοριάν Δαυίδ - Γεώργιος

7 Λοχαγός (ΜΧ) Σταμοδήμος Παναγιώτης

8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Τσαούση Σταμάτα

9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Αντωνίου Ανδρέας

10 Υπολοχαγός (ΜΧ) Σταμούλης Ιωάννης

11 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κωστοπούλου Ειρήνη

12 Υπολοχαγός (ΜΧ) Καπέλιος Παναγιώτης

13 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λαζαρίδης Ανδρέας

14 Υπολοχαγός (ΜΧ) Μήτσιου Αλέξανδρος

80η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ 2025-2028

1 Λοχαγός (ΜΧ) Κεσόγλου Χρήστος

2 Λοχαγός (ΜΧ) Καντσιούλης Γεώργιος

3 Λοχαγός (ΜΧ) Βογιατζόγλου Χρήστος

4 Υπολοχαγός (ΜΧ) Οδοντόπουλος Γεώργιος 

5 Υπολοχαγός (ΜΧ) Χατζοπούλου Παρασκευή

6 Υπολοχαγός (ΜΧ) Κυρίτσης Αιμίλιος

7 Υπολοχαγός (ΜΧ) Πρόξενος Χαράλαμπος

8 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λιλιοπούλου Άννα - Μαρία 

9 Υπολοχαγός (ΜΧ) Λουρδής Σταύρος

38η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1983 - 1985

39η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1984 - 1986
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40η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1985 - 1987

41η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1986 - 1988

43η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1988 - 1990

42η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1987 - 1989
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44η ΕΚΠ/ΚΗ ΣΕΙΡΑ
1989 - 1991

46η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1991 - 1993

45η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1990 - 1992

47η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1992 - 1994
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48η ΕΚΠ/ΚΗ ΣΕΙΡΑ
1993 - 1995

49η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1994 - 1996

50η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1995 - 1997

51η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1996 - 1998
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53η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1998 - 2000

52η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1997 - 1999

54η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
1999 - 2001

55η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2000 - 2002
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56η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2001 - 2003

57η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2002 - 2004

58η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2003 - 2005

59η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2004 - 2006



156 157

60η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2005 - 2007

61η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2006 - 2009

62η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2007 - 2010

63η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2008 - 2011



158 159

64η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2009- 2012

65η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2010 - 2013

66η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2011 - 2014

67η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2012 - 2015
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68η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2013 - 2016

69η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2014 - 2017

70η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2015 - 2018

71η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2016 - 2019
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72η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2017 - 2020

73η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2018 - 2021

74η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2019 - 2022

75η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2020 - 2023
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76η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2021 - 2024

77η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
2022 - 2025

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΘΛΓΩΝ (ΜΧ) ΣΣΕ
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Γενικά

	 Από το έτος 2022, κατόπιν διαταγής του ΓΕΣ/ΔΜΧ, ανατέθηκε στη ΣΤΕΑΜΧ η υλο-
ποίηση σχολείου που αφορά στην βασική τεχνική κατάρτιση των Ανθλγών (ΜΧ) που αποφοί-
τουν από τη ΣΣΕ.

	 Το σχολείο βασικής τεχνικής κατάρτισης Ανθλγών ΣΣΕ αποτελεί τμήμα της βασικής 
εκπαίδευσης των Ανθλγών και υλοποιείται στην έδρα της ΣΤΕΑΜΧ. Έχει τη δομή σεμιναρίου 
εντατικού ρυθμού και διάρκεια τέσσερις (4) εβδομάδες.

Εκπαιδευτικός Σκοπός

Η εκπαίδευση δομείται – υλοποιείται με τρόπο, ώστε οι σπουδαστές/ριες να :

	 Προσεγγίσουν με ποιοτικό (και όχι υπολογιστικό) τρόπο, βασικά αντικείμενα της 
επιστήμης του Μηχανικού και να αποκτήσουν εισαγωγικές γνώσεις σε αυτά.

	 Προσλάβουν ερεθίσματα και παραστάσεις σε αντικείμενα τεχνικής φύσεως, τα 
οποία θα αποτελέσουν οδηγό – κίνητρο για περαιτέρω εμβάθυνση, αναζήτηση και επιμόρ-
φωση.

	 Δημιουργούν μια βάση πληροφοριακών δεδομένων (παρουσιάσεις, σημειώσεις, 
βιβλιογραφία, παραπομπές στο διαδίκτυο κ.λπ.) σε αντικείμενα τεχνικής φύσεως, όπου θα 
μπορούν να ανατρέξουν όταν απαιτηθεί.

	 Καταστούν ικανοί να χειρισθούν σε αρχικό στάδιο και με επιστημονική βάση, αντι-
κείμενα τεχνικής φύσεως, έχοντας παράλληλα την καθοδήγηση από έτερο/-η Αξκό από-
φοιτο/-η ΣΤΕΑΜΧ.   
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Διδασκόμενα μαθήματα

Α/Α ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1 Σιδηροπαγές – Ωπλισμένο Σκυρόδεμα

2 Οικοδομική

3 Οδοποιία

4 Γεωδαισία

5 Εδαφομηχανική – Θεμελιώσεις

6 Σιδηρές Κατασκευές

7 Τεχνολογία Δομικών Υλικών

8 Μηχανολογία

9 Ηλεκτρολογία

10 Προγραμματισμός – Εκτέλεσης – Συντήρησης έργων και σύνταξης δαπανών

Εκπαίδευση στις αίθουσες διδασκαλίας (2025)

Εκπαιδευτικές Σειρές

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

1η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2021

1 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Βασίλειος Νικόπουλος
2 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Άγγελος-Χρυσοβαλάντης Κωτσαλάς
3 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γεώργιος Κοντομανώλης
4 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χρήστος Καρύδας
5 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ανδρέας Γιαννιός
6 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σοφία Γεωργιτσογιαννάκου
7 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ηλίας Τζανετουλάκος
8 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Άννα-Μαρία Λιλιοπούλου
9 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ροζίνα Καρπούζη

10 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αθανάσιος Μέγας
11 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σταύρος Λουρδής
12 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Νικόλαος Κουζούπης

13 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαρία Παληγιάννη
14 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Στέλιος Σάββας

1η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2021
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2η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2022

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

3η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2023

1 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μοάτσος Πέτρος

2 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λαζαρίδης Παντελεήμων

3 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Κουφόπουλος Αλέξανδρος

4 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τζουάνος Δημήτριος

5 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Νέζη Σταυρούλα - Ερατώ

6 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μπουκουβάλα Κωνσταντίνα

7 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ζυγιώτης Δημήτριος

8 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Γκίκας Παναγιώτης

9 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αδάμου Κωνσταντίνος

10 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Καραχμέτ Ιρφάν

11 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σπίνου Αλεξέι

3η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2023

Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

2η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2022

1 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μίχας Πέτρος - Χαράλαμπος
2 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μουτζούρης Παναγιώτης
3 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Στρατάκης Κωνσταντίνος
4 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Νάνος Ταξιάρχης
5 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μαραγκός Μάριος
6 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πλίτση Βασιλική
7 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Τσαρμουτζή Χριστίνα
8 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Μητσέας Δημήτριος
9 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λάππα Ανδριάνα

10 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Σουίδας Ορφέας
11 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αυγέρης Ευάγγελος
12 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Βουτυρίτσας Βασίλειος

13 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Cociorva Roman
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Α/Α ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

4η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2024

1 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πατακιούτας Τιμόθεος

2 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παύλου Παρασκευάς

3 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Πανέλας Δημήτριος

4 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Θωμόπουλος Χρήστος

5 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Αλευράκης Μιχαήλ

6 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Χατζηνικολάου Ευάγγελος

7 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Παρασκευοπούλου Αικατερίνη

8 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Φωτιάδης Στυλιανός

9 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Λιόνας Νικόλαος

10 Ανθυπολοχαγός (ΜΧ) Ιωάννου Παναγιώτης

4η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΕΤΟΥΣ 2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ
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Προγραμματικές Συμφωνίες
Μνημόνια Συνεργασίας με ΑΕΙ

	 Με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) 
στο οποίο προβλέπεται η η υλοποίηση από κοινού δρά-
σεων επιστημονικής – εκπαιδευτικής φύσεως, για την 
προαγωγή της τεχνικής εκπαίδευσης και της έρευνας. 
Ημερομηνία υπογραφής του μνημονίου συνεργασίας: 4 
Ιουν 2018.	

	 Με το Εργαστήριο Αντοχής Υλικών (ΕΑΥ) του 
ΕΜΠ στο οποίο προβλέπεται η υλοποίηση από κοινού 
δράσεων επιστημονικής – εκπαιδευτικής φύσεως για 
την προαγωγή της τεχνικής εκπαίδευσης και της έρευ-
νας. Ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου συνερ-
γασίας: 17 Ιουλ 2017.

	 Με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
(ΠΜΣ) «Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος Κατα-
στροφών και Κρίσεων» του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), στο οποίο προβλέπε-
ται η υλοποίηση από κοινού δράσεων επιστημονικής 
– εκπαιδευτικής φύσεως καθώς και η δωρεάν παρα-
κολούθηση του ΠΜΣ από τους 2 πρωτεύσαντες απο-
φοίτους της Σχολής. Ημερομηνία αρχικής υπογραφής 
της συμφωνίας συνεργασίας: 4 Ιουν 18. Ημερομηνία 
ανανέωσης της συμφωνίας συνεργασίας: 29 Ιουλ 2020.

	 Με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) 
στο οποίο προβλέπεται η η υλοποίηση από κοινού δρά-
σεων επιστημονικής – εκπαιδευτικής φύσεως, καθώς 
και η δωρεάν φοίτηση αποφοίτων της Σχολής σε 2 
Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Τομείς: Δομο-
στατικών Έργων και Υδραυλικών - Γεωτεχνικών Έργων). 
Ημερομηνία υπογραφής της συμφωνίας συνεργασίας: 
7 Δεκ 2018.
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Εκπαίδευση στα εργαστήρια του ΕΜΠ

	 Τον Μάϊο 2021, κατόπιν έγκρισης της Στρατιωτικής Υπηρεσίας και στο πλαίσιο των 
προβλέψεων σχετικού μνημονίου συνεργασίας ΣΤΕΑΜΧ – ΕΜΠ, η Σχολή, με τη συνδρομή του 
ΤΕΝΞ, συμμετείχε σε πείραμα που διεξήγαγε η έδρα μεταλλικών κατασκευών της Σχολής 
Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ με αντικείμενο τη διερεύνηση της αντοχής πετασμάτων πλα-
γιοκάλυψης μεταλλικών κατασκευών. Η εν λόγω δράση κατέδειξε τη δυνατότητα άριστης 
συνεργασίας της Στρατιωτικής Υπηρεσίας με ένα Ακαδημαϊκό Ίδρυμα για την προαγωγή της 
γνώσης, της έρευνας και της επιστήμης.

	 Η εν λόγω συνεργασία, κατόπιν έγκρισης της Υπηρεσίας συμπεριελήφθηκε σε 
αγγλόφωνο ενημερωτικό φυλλάδιο που εκδόθηκε από το ΕΜΠ και διανέμεται ευρέως σε 
έντυπη και ψηφιακή μορφή. Πειραματική διερεύνηση της αντοχής

των πετασμάτων πλαγιοκάλυψης μεταλλικών κατασκευών
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Πειραματική διερεύνηση της αντοχής
των πετασμάτων πλαγιοκάλυψης μεταλλικών κατασκευών

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΕ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΕ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Η ολοκλήρωση των σπουδών αποτελεί μία νέα δημιουργική αρχή, όπου οι απόφοιτοι 
Αξιωματικοί της Σχολής καλούνται να στελεχώσουν τεχνικές υπηρεσίες του Στρατού Ξηράς 
και να εφαρμόσουν επ’ έργω, τις γνώσεις που έλαβαν, συνδυάζοντας την επιστημονική 
κατάρτιση με την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα. 

Ένα από τα πλέον εμβληματικά τεχνικά επιτεύγματα της χώρας μας, η κατασκευή των 
οχυρών της Γραμμής Μεταξά στη Βόρεια  Ελλάδα, πραγματοποιήθηκε από Αξιωματικούς του 
Μηχανικού με τη συνδρομή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) και του τεχνικού 
κόσμου της Χώρας.

Οι παρακάτω Αξιωματικοί – απόφοιτοι της ΣΤΕΑΜΧ συμμετείχαν ως Αξκοι Έργου στην 
κατασκευή των 21 Οχυρών στην Ελληνο-Βουγαρική μεθόριο την περίοδο 1936-1940.

Βαθμός Ονοματεπώνυμο Οχυρό Ημερομηνία Χρονολογία 
Φοίτησης 

Τχης (ΜΧ) Γερογιάννης Χρίστος Ιστίμπεη, Κελκαγιά
19-4-37

έως
20-1-39

1934-36

Λγός (ΜΧ) Αλεξανδρής Σπυρίδων Ιστίμπεη
21-1-39

έως
28-10-40

1936-38

Λγός (ΜΧ) Παππάς Δημήτριος Κελκαγιά
20-1-39 

έως
29-10-40

1932-34

Λγός (ΜΧ) Μανιάτης Kων/νος Παλιουριώνες
11-5-39

έως
29-10-40.

1936-38

Λγός (ΜΧ) Ψαραδέλλης Στυλιανός Ρούπελ
1-2-39
έως

18-2-40
1932-34

Λγός (ΜΧ) Εμμανουήλ Γεώργιος Ρούπελ
19-2-40

έως
28-10-40

1937-39

Λγός (ΜΧ) Κωσταλάς Φωκίων Καρατάς
15-4-36

έως
28-8-37

1934-36

Λγός (ΜΧ) Ζερβός Ιωάννης Καρατάς
21-8-37

έως
24-3-40

1931-33

Λγός (ΜΧ) Καμπεζίδης Δημήτριος Κάλη
8-2-40

έως
30-10-40

1929-31
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Βαθμός Ονοματεπώνυμο Οχυρό Ημερομηνία Χρονολογία 
Φοίτησης 

Λγός (ΜΧ) Παπαθεοδώρου Γεώργιος Κάλη
8-10-36

έως
7-2-40

1932-34

Λγός (ΜΧ) Ζαγορίσιος Χρίστος Μαλιάγκα- Παρταλούσκα
16-4-36

έως
16-4-37

1931-33

Λγός (ΜΧ) Ψαραδέλλης Στυλιανός Μαλιάγκα- Παρταλούσκα
17-4-37

έως
8-3-39

1932-34

Λγός (ΜΧ) Νίκας Αναστάσιος Μαλιάγκα- Παρταλούσκα
9-3-39

έως
20-10-40

1936-38

Λγός (ΜΧ) Καλευράς Κων/νος Λίσσε, Πυραμιδοειδές, 
Ντάσαβλι

16-4-36
έως

14-3-39
1934-36

Λγός (ΜΧ) Ψαραδέλλης Στυλιανός Βώλακας
28-7-36

έως
10-12-36

1932-34

Λγός (ΜΧ) Σπυρίδωνος Λεωνίδας Βώλακας
11-3-37

έως
30-10-40

1932-34

Λγός (ΜΧ) Καραβίτης Νικόλαος Νυμφαία
11-3-37

έως
29-10-40

1934-36

Αντιαρματικά (Α-Τ) κωλύματα
οχυρού Παρταλούσκας 
(πεσσοί σκυροδέματος)

Είσοδος οχυρού Νυμφαίας
(Ίχνη Γερμανικών βολών ελαφρών όπλων

σε μάχες εντός του Οχυρού

Άποψη του οχυρού στον Εχίνο.

Πολυβολείο επί του Οχυρού Παρταλούσκας

Αντιαεροπορικό πολυβολείο 
οχυρού Ρούπελ

Δίδυμο Πολυβολείο
επί του Οχυρού Παρταλούσκας
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Αεροδρόμιο Κοζάνης 
(2η ΜΟΜΑ)

Εργοτάξιο της 2ης ΜΟΜΑ για 
την κατασκευή εργοστασίου 
αζωτούχων λιπασμάτων.

Μετά την απελευθέρωση (1944) και τη λήξη του εμφυλίου πολέμου (1949), οι Αξιωμα-
τικοί Μηχανικού βρέθηκαν και πάλι στην πρώτη γραμμή — αυτή τη φορά της ειρήνης. Με τη 
συγκρότηση της Στρατιωτικής Υπηρεσίας Κατασκευής Έργων Ανασυγκροτήσεως (ΣΥΚΕΑ) 
με τις Μικτές Ομάδες Μηχανημάτων Ανασυγκροτήσεως (ΜΟΜΑ), πρωτοστάτησαν στην 
ταχύτερη ανασυγκρότηση και ανάπτυξη ολόκληρης της Ελλάδας: άνοιξαν δρόμους, έκτισαν 
γέφυρες, κατασκεύασαν αεροδρόμια και έφτασαν σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, ακόμα και 
στις πιο δύσβατες περιοχές.

Επίσης, σημαντικότατη είναι η συνεισφορά Αξιωματικών Μηχανικού (αποφοίτων της 
Σχολής) στις συμφορές που έπληξαν τη χώρα από τις κατά καιρούς θεομηνίες, εκκινώντας 
από τον σεισμό της Κεφαλονιάς το 1953, μέχρι την πλημμύρα “Daniel” στη Θεσσαλία το 
Σεπτέμβριο 2023. 

Οικισμός Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων Ν. Άρτας 
(3η ΜΟΜΑ)

Σεισμός Καλαμάτας - Σεπτέμβριος 1986

Κτήριο Λόχου Διοίκησης στη Σ.Σ.Α.Σ.

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Πολυτεχνική Σχολή Ξάνθης 

(1985-1992)
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Κατασκευή Διοικητηρίου 2ου ΤΥΑΔ 

Κατασκευή κτηρίου εξεταστηρίου πυρομαχικών στο εδαφικό διαμέρισμα Ηπείρου

Τα νεότερα χρόνια, οι Αξιωματικοί Μηχανικού που στελεχώνουν τις Διευθύνσεις Στρατι-
ωτικών Έργων (ΔΣΕ) , έχοντας άριστη τεχνική κατάρτιση από τη ΣΤΕΑΜΧ ή/και τις πολυτεχνι-
κές σχολές της Χώρας, είναι υπεύθυνοι για τη μελέτη, επίβλεψη και κατασκευή των υψηλών 
προδιαγραφών αναγκαιούντων οικοδομικών και οχυρωματικών έργων ανά την επικράτεια 
της χώρας

Κατασκευή ΣΟΑ και Λέσχης στη ν. Μεγίστη 

Βρεφονηπιακός Σταθμός στη Ξανθή 

Κατασκευή ΣΟΑ στη Λέσβο 
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Λιθόκτιστο Κτήριο διαβίωσης Επιτηρητικού Φυλακίου στη μικρόνησο ΡΩ 

Κατασκευή 424 Γενικού Στρατιωτικού Νοσοκομείου Εκπαίδευσης στη Θεσσαλονίκη Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού στην Αθήνα

Κατασκευή συγκροτήματος κατοικιών και περιβάλλοντος χώρου στη Λάρισα
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Κατασκευή αποθηκών πυρομαχικών στο εδαφικό διαμέρισμα Θράκης

Ανακαίνιση Επιτηρητικού Φυλακίου στο γεωγραφικό διαμέρισμα Μακεδονίας

Ανακαίνιση διαμερισμάτων στο ΚΑΑΥ Αγ. Τριάδας

Οικιστικό πρόγραμμα Ενόπλων Δυνάμεων 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ
ΕΠΙΛΟΓΟΣ



Σε ένα περιβάλλον το οποίο μεταβάλλεται συνεχώς 
και εξελίσσεται τεχνολογικά με ραγδαίο ρυθμό, η επιστή-
μη του Μηχανικού αναπτύσσεται πλέον δίχως όρια και με 
υψηλές απαιτήσεις. 

Αυτές οι συνθήκες αποτελούν την πρόκληση της Σχο-
λής για τα επόμενα έτη. 

Η μέχρι σήμερα διαδρομή, το γνωστικό επίπεδο των 
αποφοίτων και η επιστημονική κατάρτιση του εκπαιδευτι-
κού προσωπικού, επιτρέπει στη Σχολή να ατενίζει το μέλ-
λον με αισιοδοξία. 

Τα προβλήματα όταν ανακύπτουν, δεν πρέπει να απο-
τελούν ανασταλτικό παράγοντα, αλλά αφορμή για αναζή-
τηση στοχευμένων λύσεων.

Απαιτείται από όλους συνεχής και οργανωμένη προ-
σπάθεια με υπομονή και επιμονή, έχοντας εμπιστοσύνη 
ότι το τελικό αποτέλεσμα θα αποτελέσει την καλύτερη 
ανταμοιβή.
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